[02:25] >>> Tuesday Jul 12 2011 – Automatic reset triggered – Logging Start <<<
[02:25] [+Vanadine (Nightgown)] I won't be, I promise
[02:25] [+Vanadine (Nightgown)] Nothing that won't heal with time. :P
[02:26] [+Rowenta (Dress)] ^_^;;;
[02:27] > +Vanadine (Nightgown) giggles a little at that
[02:40] > +Vanadine (Nightgown) yawns
[02:40] > +Rowenta (Dress) yawns too.
[02:40] [+Vanadine (Nightgown)] I'm starting to konk out, I had a rough show.
[02:41] > +Vanadine (Nightgown) stands, offering Rowe her hand
[02:41] > +Rowenta (Dress) takes Vana's hand and pulls herself to her feet.
[02:41] [+Vanadine (Nightgown)] Comeon Kitty-chan, I'll walk you home before i go to bed
[02:43] [+Rowenta (Dress)] Thanks-nya~ ♡
[02:43] <-- +Vanadine (Nightgown) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has left #reddwarfbeta (Always willing to help my kitty-chan. ^_^)
[02:45] <-- +Rowenta (Dress) [Orangetabby@reddwarf.co.uk] has left #reddwarfbeta (♡)
[18:15] --> Chibi-Sylvester has joined #reddwarfbeta
[18:15] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Sylvester
[18:15] --> Chibi-AnTil has joined #reddwarfbeta
[18:15] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-AnTil
[18:15] > Chibi-AnTil and his brother climb up onto the couch and sprawl out across it, wiggling their tails and trilling as they sink into the cushions. =^^= =^^=
[18:37] --> Ryoga Hibiki has joined #reddwarfbeta
[18:37] [@HOL_6000] Welcome aboard, Ryoga Hibiki
[18:37] > Ryoga Hibiki walks in, eating a small bag of chips.
[18:39] > Ryoga Hibiki gets a glass of ice water and sits, idly watching the fish tank.
[18:43] [Chibi-Sylvester] o__o
[18:43] [Chibi-AnTil] o__o
[18:43] [Chibi-AnTil] Hello!
[18:43] [Ryoga Hibiki] Mmm?
[18:43] [Ryoga Hibiki] Hello.
[18:44] > Chibi-Sylvester waves, wiggling his tails even more. ^^
[18:44] [Chibi-AnTil] Oooooo! Yum-yums!
[18:44] > Ryoga Hibiki offers them the remains of the bag.
[18:44] [Ryoga Hibiki] How are you two?
[18:45] > Chibi-AnTil lets Sylvester have the bag. ^__^
[18:45] > Chibi-Sylvester munches away on crispy, salty yum-yums! :3
[18:45] [Chibi-AnTil] We good. Yooo?
[18:46] [Ryoga Hibiki] Good. Very good. It sure is hot on Earth though..
[18:48] > Chibi-AnTil nod-nods. "Too warm. No trouble! We makes it cool!"
[18:49] > Ryoga Hibiki grins a little.
[18:49] [Ryoga Hibiki] Yeah, it's always the same up here.
[18:49] > Chibi-AnTil lays out across the cool couch cushions and wiggles his tails more, which helps to disperse his own body heat just enough to cool himself off a little.
[18:50] [Ryoga Hibiki] Heh.. could probably cool off if you shaved those tails.
[18:52] [Ryoga Hibiki] It's hard on me though.. since I can't really take a cool bath. >_>
[18:52] [Ryoga Hibiki] Can't really get wet at all.. <_<
[18:53] > Chibi-Sylvester hugs his tails tightly at the mention of the word "shave".
[18:53] [Chibi-Sylvester] Tails good! :<
[18:53] [Chibi-AnTil] No baths? :/
[18:54] [Ryoga Hibiki] No.. Well, I can, but I have to take a hot one after.. and that can be tricky when I don't have thumbs.. ~_~ Glad Ukyo has been understanding..
[18:54] [Ryoga Hibiki] I should be getting back to her though. Nice meeting you two.
[18:55] [Chibi-AnTil] Ooh. Byes!
[18:55] [Chibi-Sylvester] Bah-bah!
[18:55] <-- Ryoga Hibiki has left #reddwarfbeta (Bye!)
[19:00] > Chibi-Sylvester finishes off the chips and lays back down. ^___^
[19:00] > Chibi-AnTil gets out a book and starts reading. ^_^
[19:17] --> Azumi Kiribayashi has joined #reddwarfbeta
[19:17] [@HOL_6000] Welcome aboard, Azumi Kiribayashi
[19:18] [Azumi Kiribayashi] Hello?
[19:20] [Azumi Kiribayashi] Hmm.
[19:22] [Chibi-AnTil] Hi!
[19:23] > Chibi-Sylvester scrambles up to Azumi and sticks his face in hers. *______*
[19:23] [Azumi Kiribayashi] ^_^
[19:23] [Azumi Kiribayashi] How are you boys doing this evening?
[19:25] [Chibi-Sylvester] Fiiiiiiiiiine! ^____^
[19:25] [Chibi-AnTil] Goood! Daddy busy.
[19:29] [Azumi Kiribayashi] Oh? What has he been doing?
[19:31] [Chibi-AnTil] Something for Mommy.
[19:31] [Azumi Kiribayashi] Oh, I see. What about you two?
[19:33] [Chibi-Sylvester] We help!
[19:34] [Azumi Kiribayashi] What did you do that helped your mommy and daddy?
[19:39] [Chibi-AnTil] Daddy want us watch for Mommy while he put something in box.
[19:39] [Azumi Kiribayashi] Ah.
[19:40] [Chibi-Sylvester] And we play! :D
[19:48] [Chibi-AnTil] ^___^
[19:50] > Azumi Kiribayashi picks the boys up into her arms and gives them hugs
[19:51] [Chibi-Sylvester] Eeeeeeeeeeeee!!
[19:51] [Chibi-AnTil] :D
[19:53] > Chibi-AnTil and Chibi-Sylvester give each other sly grins, then grin at Azumi. ^________^ ^___________^
[19:54] > Chibi-Sylvester and Chibi-AnTil begin to give Azumi BRUTAL tail-pats!!! http://www.youtube.com/watch?v=tt3Rc1xrgvc
[19:56] > Azumi Kiribayashi laughs as the tails tickle her
[20:01] [Chibi-Sylvester] :D
[20:01] > Azumi Kiribayashi tries to regain her composure
[20:01] [Chibi-AnTil] Heeeee! We got yooo!
[20:02] [Azumi Kiribayashi] You did indeed. You silly kits. :P
[20:02] > ~someone grabs Anti's tail
[20:03] [Chibi-AnTil] Eeee?
[20:03] [Chibi-Sylvester] Whoo that?
[20:04] [Azumi Kiribayashi] Hmm?
[20:05] > Anya Saotome is standing on shakey legs, holding onto the tail
[20:05] [Chibi-AnTil] Hi!!
[20:06] [Azumi Kiribayashi] Awww. Hello there, little one. :)
[20:06] [Chibi-Sylvester] Anya!!
[20:07] > Chibi-AnTil gives Anya some tail-pats too. ^__^
[20:07] [Anya Saotome] haaaaai
[20:07] > Azumi Kiribayashi kneels down onto the floor
[20:07] > Chibi-Sylvester hops down and gives Anya hugs. ^__^
[20:08] > Anya Saotome returns the hug very tightly ^^
[20:09] [Azumi Kiribayashi] Hello, Anya. I'm Azumi.
[20:10] [Anya Saotome] a-zumiii???
[20:11] [Azumi Kiribayashi] Mmhmm. That is my name.
[20:14] [Chibi-AnTil] Where you come from?
[20:14] > Chibi-Sylvester gives Anya more tail-pats. ^__^
[20:14] [Anya Saotome] frum mama!
[20:15] > Anya Saotome hugs the tails ^^
[20:15] > Azumi Kiribayashi giggles
[20:20] [Chibi-Sylvester] Heeee!
[20:20] [Chibi-AnTil] Where your mama?
[20:21] [Anya Saotome] in forust!
[20:22] [Chibi-AnTil] She no here?
[20:24] [Azumi Kiribayashi] A forest? It must be very beautiful.
[20:27] > Chibi-Sylvester nibbles on Anya's ear. :3
[20:27] [Anya Saotome] pwetty!
[20:28] > Anya Saotome nods
[20:28] [Azumi Kiribayashi] That's wonderful. ^_^
[20:32] [Anya Saotome] she iz wif papa!
[20:33] [Chibi-AnTil] Where he be?
[20:34] [Azumi Kiribayashi] Who is your papa, Anya?
[20:34] [Anya Saotome] hez big!
[20:39] [Azumi Kiribayashi] How big is he?
[20:41] [Anya Saotome] taaall big
[20:42] [Azumi Kiribayashi] I see.
[20:45] > Anya Saotome claps ^^
[20:47] [Chibi-Sylvester] Ooooooo!
[20:47] [Chibi-AnTil] Neato! :D
[20:47] [Azumi Kiribayashi] Oh, would you three like something to eat?
[20:48] [Anya Saotome] :O what eat
[20:50] [Chibi-AnTil] YUM-YUMS!! :D
[20:50] [Chibi-Sylvester] YAY! :D
[20:52] > Chibi-Sylvester and Chibi-AnTil bounce up and down excitedly.
[20:54] > Azumi Kiribayashi gets up and starts looking in the bar pantry for kid-friendly snacks
[20:59] [Azumi Kiribayashi] Ah, here we are (pulls up a bowl of mini-pretzels as well as a veggie tray).
[21:01] [Azumi Kiribayashi] Enjoy. ^_^
[21:03] > Chibi-AnTil munches on veggies. ^__^
[21:03] > Chibi-Sylvester om-nom-noms on mini-pretzels! :3
[21:03] > Anya Saotome eats the veggies
[21:06] > Azumi Kiribayashi watches the kids enjoy their snacks
[21:07] --> Miara (steampunk) [amongimmortals@terra.net] has joined #reddwarfbeta
[21:07] [@HOL_6000] Welcome aboard, Miara (steampunk)
[21:07] [Azumi Kiribayashi] Oh, good evening.
[21:08] [Miara (steampunk)] Heya~
[21:09] [Azumi Kiribayashi] Interesting outfit. Where did you get it?
[21:10] > Anya Saotome sees miara and wobbles towards her
[21:10] [Chibi-AnTil] Oooooo!
[21:10] > Chibi-Sylvester stares in amazement at Miara's strange outfit. *___*
[21:10] [Miara (steampunk)] http://i15.photobucket.com/albums/a361/zairafirefly/Lupa/Miara/divine%20dolls/miarasteampunk.jpg
[21:10] [Miara (steampunk)] Just stuff I had.
[21:11] [Miara (steampunk)] Well, I did buy the boots.
[21:12] [Azumi Kiribayashi] Ah.
[21:13] [Miara (steampunk)] Hi boys ^_^
[21:13] > Chibi-AnTil hugs Miara's boots. ^__^
[21:13] > Chibi-Sylvester bats at Miara's skirt. *___*
[21:14] > Miara (steampunk) picks both up and cuddles them
[21:15] > Anya Saotome tries to reach Miara but trips and falls on her face ><
[21:15] [Azumi Kiribayashi] Awww. :(
[21:16] [Anya Saotome] T_T
[21:17] [Miara (steampunk)] And Anya
[21:17] > Chibi-Sylvester reaches out to Anya. o__o
[21:17] > Chibi-AnTil huggles Miara. "How you be?"
[21:18] [Miara (steampunk)] I'm just fine
[21:18] > Anya Saotome cries T_T
[21:19] [Chibi-Sylvester] :<
[21:19] > Miara (steampunk) gets Anya and plops down on a couch
[21:20] [Miara (steampunk)] Are you bleeding?
[21:21] > Anya Saotome isn't but her face is all red
[21:22] > Azumi Kiribayashi gets a small bag of ice for Anya
[21:22] > Chibi-Sylvester huggles Anya, draping his tails across her lap. T__T
[21:25] [Azumi Kiribayashi] :(
[21:27] > Anya Saotome's horns pierce the bag of ice
[21:28] > Miara (steampunk) moves the ice so her horns don't interfere
[21:29] [Azumi Kiribayashi] I hope she'll be okay. It looked like a pretty hard fall.
[21:29] [Miara (steampunk)] I don't see any bruising, just red.
[21:31] > Chibi-AnTil and Chibi-Sylvester both peer at Anya intently, glad that she's not hurt.
[21:31] [Chibi-AnTil] Ooo, we got home now.
[21:32] [Chibi-Sylvester] Mommy call! :D
[21:32] [Miara (steampunk)] Here, then, take these
[21:32] [Azumi Kiribayashi] Take care, you two.
[21:32] > Miara (steampunk) gives them a package of old fashioned sugar candy figures
[21:32] [Anya Saotome] bye bye....
[21:35] [Chibi-Sylvester] :FD
[21:35] [Chibi-Sylvester] :D
[21:35] [Chibi-AnTil] Yaaayy!!
[21:35] [Chibi-AnTil] Ank yoo!
[21:36] > Chibi-AnTil gives Miara tail-pats and hugs!
[21:37] > Chibi-Sylvester gives Anya hugs too!
[21:37] <-- Chibi-Sylvester has left #reddwarfbeta (Meep!!)
[21:37] <-- Chibi-AnTil has left #reddwarfbeta (Ooo-CHA!!)
[21:38] [Miara (steampunk)] Bye
[21:38] > Miara (steampunk) pulls out another bag
[21:39] [Miara (steampunk)] I have anise candies, too~
[21:40] [Azumi Kiribayashi] Anise candies? What are those?
[21:41] [Miara (steampunk)] Hard candies flavored with anise. Like lemon drops or root beer barrels, just anise instead.
[21:41] [Miara (steampunk)] You want one, Anya?
[21:43] [Anya Saotome] okies!
[21:45] [Azumi Kiribayashi] Ah.
[21:45] [Azumi Kiribayashi] So, what have you been doing with your outfit, Miara?
[21:45] > Miara (steampunk) gives one to her and tosses one to Azumi
[21:47] > Anya Saotome eats ^^
[21:48] > Azumi Kiribayashi takes the candy and pops it into her mouth
[21:52] [Miara (steampunk)] Yummy?
[21:53] [Azumi Kiribayashi] It's pretty good.
[21:54] [Miara (steampunk)] Feel better, Anya?
[21:55] > Anya Saotome nods
[21:56] [Miara (steampunk)] (( mom needs to use the computer, will be back in a bit most likely ))
[21:56] > Miara (steampunk) puts Anya down
[21:57] > Miara (steampunk) is away: will be back
[21:58] > Azumi Kiribayashi smiles at Anya
[22:01] > Anya Saotome smiles a little
[22:11] > Azumi Kiribayashi gently picks up Anya and gives her a hug
[22:14] > Anya Saotome hugs back ^^...with a grip of steel
[22:16] > Miara (comfy) is back
[22:17] [Azumi Kiribayashi] ^_^;
[22:17] [Azumi Kiribayashi] Welcome back, Miara.
[22:19] [Miara (comfy)] Thanks.
[22:20] [Miara (comfy)] Did I miss anything?
[22:21] > Anya Saotome is hugging azumi tightly ^^
[22:23] > Miara (comfy) gets some water and sits back down
[22:24] [Azumi Kiribayashi] Nothing much. Anya has quite a grip of me. ^_^;
[22:24] > Azumi Kiribayashi keeps a hold of Anya
[22:27] [Miara (comfy)] I'll bet.
[22:29] [Azumi Kiribayashi] And yet, she's so cute. ^_^
[22:32] > Anya Saotome lets go and waves to Miara
[22:34] [Miara (comfy)] Hi ^^ *waves*
[22:35] [Anya Saotome] you smel lik papa!
[22:36] [Azumi Kiribayashi] Does she really?
[22:36] [Miara (comfy)] Heh. I suppose, somewhat.
[22:39] [Miara (comfy)] I spend a lot of time in wild places, too.
[22:47] > Miara (comfy) yawns and stretches
[22:47] [Miara (comfy)] Maybe it's time for a nap!
[22:47] > Anya Saotome yawns a bit too
[22:47] [Azumi Kiribayashi] Awww.
[22:51] [Miara (comfy)] night, you two
[22:51] <-- Miara (comfy) [amongimmortals@terra.net] has left #reddwarfbeta (Stand up and watch me!)
[22:53] [Azumi Kiribayashi] Good night, Miara.
[22:57] > Azumi Kiribayashi sits down on a sofa with Anya in her arms
[22:57] > Anya Saotome lays her head against azumi ^^
[22:59] [Azumi Kiribayashi] ^_^
[23:07] > Azumi Kiribayashi gently cuddles Anya
[23:10] > Anya Saotome yawns and falls asleep against Azumi
[23:11] [Azumi Kiribayashi] Sleep well, Anya. :)
[23:19] [Agent U] how touching
[23:19] [Azumi Kiribayashi] Hm?
[23:20] --> Agent U has joined #reddwarfbeta
[23:20] [@HOL_6000] Welcome aboard, Agent U
[23:22] [Agent U] good evening
[23:22] [Azumi Kiribayashi] Who are you?
[23:23] [Agent U] call me Agent U
[23:25] [Azumi Kiribayashi] Alright, Agent U. What brings you to this place?
[23:26] [Agent U] waiting for someone...
[23:28] [Azumi Kiribayashi] Who are you waiting for if I may ask?
[23:30] [Agent U] that is my business
[23:32] [Azumi Kiribayashi] I see.
[23:36] > Agent U drinks some wine
[23:37] [Azumi Kiribayashi] What do you do for work?
[23:38] [Agent U] I kill people
[23:39] [Azumi Kiribayashi] Oh.
[23:43] [Agent U] under orders that is
[23:44] [Azumi Kiribayashi] Am I to guess I'm not allowed to know whose orders?
[23:45] [Agent U] correct
[23:45] [Azumi Kiribayashi] I see.
[23:47] --> Matsuo Shin [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has joined #reddwarfbeta
[23:47] [@HOL_6000] Welcome aboard, Matsuo Shin
[23:47] [Matsuo Shin] evening, Azumi
[23:48] [Azumi Kiribayashi] Good evening, Matsuo.
[23:49] [Matsuo Shin] good evening.....oh...
[23:50] [Agent U] hello, matsuo...
[23:51] [Matsuo Shin] what brings you here...
[23:51] [Agent U] waiting..
[23:56] [Matsuo Shin] o...k
[00:00] >>> Wednesday Jul 13 2011 <<<
[00:13] [Matsuo Shin] ....
[00:13] > Agent U sips his wine
[00:15] [Azumi Kiribayashi] If you two will excuse me, I must be going.
[00:16] [Matsuo Shin] good night?
[00:17] <-- Azumi Kiribayashi has left #reddwarfbeta (First, I better take the child to her mother.)
[00:18] [Agent U] how is your wife, matsuo
[00:18] [Matsuo Shin] my..wife?
[00:20] [Minako Kaioh] Don't tell me you divorced her.....
[00:21] --> Minako Kaioh [SoldierOfLove@Venus.net] has joined #reddwarfbeta
[00:21] [@HOL_6000] Welcome aboard, Minako Kaioh
[00:21] [Matsuo Shin] no no no I didn't
[00:21] [Agent U] good evening, Minako...it's been awhile....
[00:21] [Minako Kaioh] Good. Hello... umm.. have we met?
[00:22] [Agent U] a long time ago...
[00:22] [Minako Kaioh] Gomennasai.
[00:22] > Minako Kaioh gives a short bow to the person.
[00:23] > Agent U sips his wine
[00:23] [Agent U] you've gotten bigger....pregnant?
[00:24] [Minako Kaioh] >_o Yes. Yes I am.
[00:24] [Agent U] the father's name is Katori Kaioh......younger brother of Michiru Kaioh...also known as Sailor Neptune
[00:25] [Minako Kaioh] Yet you had to ask if I was pregnant and not just fat..
[00:25] [Agent U] senstive as always
[00:26] > Matsuo Shin is dead silent
[00:26] [Minako Kaioh] o_<
[00:28] > Agent U just smiles at Minako, finishing off his glass of wine
[00:28] [Minako Kaioh] You sure know how to talk to a lady.
[00:29] [Agent U] I don't have a very good track record with them
[00:29] [Agent U] I thought I had one once..but it wasn't meant to be
[00:29] [Minako Kaioh] Well, If you don't learn to be more 'sensitive' to them, even I won't be able to help you find one.
[00:29] > Minako Kaioh pulls up Agent U's service record
[00:29] [@HOL_6000] Agent U has led an average life.
[00:31] [Agent U] that wasn't the problem with me and her
[00:31] [Agent U] it was more that..let's just say..she had a diffrent future
[00:34] [Matsuo Shin] ....
[00:34] [Minako Kaioh] Hmm..
[00:35] > Minako Kaioh lats down on the sofa.
[00:37] [Agent U] Matsuo....when are you going to tell your wife about your job
[00:37] [Matsuo Shin] ...I wasn't..sure...when to
[00:40] [Minako Kaioh] Ne? Nani?
[00:40] [Agent U] did you know Matsuo works for the Japanese Government?
[00:41] [Matsuo Shin] >.>
[00:41] [Minako Kaioh] I thought he was an archeologist.
[00:42] [Matsuo Shin] I am..but sometimes...I'm dragged into working for another group.....
[00:43] [Agent U] working for me
[00:43] [Minako Kaioh] And you are being all shifty and cryptic about this becaaaaause..?
[00:43] [Agent U] otherwise I'd have to kill you
[00:43] [Agent U] just kidding
[00:43] > Minako Kaioh shoots him a dirty look.
[00:44] > Minako Kaioh gets up, tossing her hair and storming out.
[00:44] [Minako Kaioh] - hmph. -
[00:44] [Agent U] leaving?
[00:45] [Minako Kaioh] Yes. I am. Get out of my head.
[00:45] [Agent U] very well
[00:45] [Agent U] give my regards to your husband
[00:45] [Agent U] and sleep well
[00:46] <-- Minako Kaioh [SoldierOfLove@Venus.net] has left #reddwarfbeta (I don't have to take this. I'm going home.)
[00:46] [Matsuo Shin] you didn't have to do that....
[00:47] [Agent U] true
[00:54] <-- Agent U has left #reddwarfbeta (*leaves*)
[00:54] [Matsuo Shin] .........
[00:54] > Matsuo Shin sighs
[01:00] <-- Matsuo Shin [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has left #reddwarfbeta (well....my night is ruined)
[11:47] --> Vanadine (Workout) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has joined #reddwarfbeta
[11:47] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Vanadine (Workout)
[11:47] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Vanadine (Workout)
[11:48] > +Vanadine (Workout) walks in with a towel hanging off her neck, her workout clothes wet and not wearing shoes
[11:49] [+Vanadine (Workout)] Ahhhh.... nothing like jumping in the pool after a workout~
[11:52] > +Vanadine (Workout) walks over to the bar, starting to throw a smoothie together.
[11:54] --> Matsuo Shin (casual) [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has joined #reddwarfbeta
[11:54] [@HOL_6000] Welcome aboard, Matsuo Shin (casual)
[11:54] [Matsuo Shin (casual)] afternoon
[11:55] [+Vanadine (Workout)] Hiii Matsuo
[11:56] [Matsuo Shin (casual)] oh hello, vana
[11:56] [+Vanadine (Workout)] How're you today?
[11:57] [Matsuo Shin (casual)] honestly could be better
[11:58] [+Vanadine (Workout)] Awwww, what's wrong?
[11:59] [Matsuo Shin (casual)] just a bad night..very bad night
[11:59] > +Vanadine (Workout) turns off the blender with the smoothie made and pours two glasses
[12:00] > +Vanadine (Workout) grins and adds a little alcohol to them before picking them up
[12:02] [+Vanadine (Workout)] Sounds like you could use some stress release~
[12:03] [Matsuo Shin (casual)] it may help
[12:03] > +Vanadine (Workout) walks out from behind the bar with the glasses, a little extra sway in her hips as she approches Matsuo, handing him a drink
[12:04] [Matsuo Shin (casual)] thank you *drinks*
[12:07] > +Vanadine (Workout) stands in front of Matsuo and does a turn, the back of her shorts riding up a bit more then usual: How do I look? ^_~
[12:07] > Matsuo Shin (casual) sits on a sofa, drinking
[12:07] [Matsuo Shin (casual)] you look pretty good
[12:08] [+Vanadine (Workout)] Wow.... you must feel REALLY bad.... that usually makes you blush.
[12:09] [+Vanadine (Workout)] Bad night with Ami?
[12:10] [Matsuo Shin (casual)] not with Ami
[12:10] [+Vanadine (Workout)] Then what's goin' on...?
[12:11] > +Vanadine (Workout) sits next to Matsuo, leaning against him and sipping her smoothie
[12:12] [Matsuo Shin (casual)] work issues
[12:13] [+Vanadine (Workout)] Ok, either you stop being cryptic or I'm gonna' start poking you in uncomfortable places.
[12:14] [Matsuo Shin (casual)] just a bad encounter between my boss and minako and it didn't make me happy at all
[12:15] [+Vanadine (Workout)] Well then, it's not your fault.... it's your boss' fault.
[12:16] [+Vanadine (Workout)] You shouldn't let what other people do get you down so much...
[12:18] [Matsuo Shin (casual)] I know but it reflects on me......
[12:19] > Matsuo Shin (casual) drinks more
[12:21] [+Vanadine (Workout)] I bet Mina doesn't feel any ill will towards you at all...
[12:21] [+Vanadine (Workout)] ...especially since you're married to one of her best friends.
[12:22] [Matsuo Shin (casual)] true
[12:24] > +Vanadine (Workout) slides her arm around Matsuo's back and gives him a squeeze
[12:24] [+Vanadine (Workout)] So, comon.... cheer up!
[12:25] > Matsuo Shin (casual) nods slowly and drinks "least I have no work for awhile..."
[12:25] [+Vanadine (Workout)] There ya' go!
[12:25] [+Vanadine (Workout)] You could spend some more time with Ami
[12:26] > +Vanadine (Workout) starts gently rubbing Matsuo's back, snuggling against him with a smirk: .... or meeeeeee. ♡
[12:26] [Matsuo Shin (casual)] well she's sleeping right now...so I thought I'd get out of the house for a bit
[12:30] [Matsuo Shin (casual)] you seem very affectionate today
[12:30] [+Vanadine (Workout)] Well... you looked like you could use some affection.
[12:32] [Matsuo Shin (casual)] I suppose I could
[12:34] [+Vanadine (Workout)] Does me being overly affectionate today bother you?
[12:36] [Matsuo Shin (casual)] heh no it's fine
[12:38] [Matsuo Shin (casual)] it helps me relax
[12:43] > Matsuo Shin (casual) relaxes against vana
[12:45] [+Vanadine (Workout)] That's better
[12:45] > +Vanadine (Workout) sips her drink and the slides down, laying across the sofa with her head in Matsuo's lap
[12:48] > Matsuo Shin (casual) blinks..and then starts to stroke vana's hair
[12:48] [+Vanadine (Workout)] Mmmm...... that feels nice~
[12:50] [Matsuo Shin (casual)] heh....*keeps running his fingers through vana's hair*
[12:51] [+Vanadine (Workout)] Can I ask a personal question?
[12:52] [Matsuo Shin (casual)] hm? I suppose...ask please
[12:53] > +Vanadine (Workout) smirks and just turns to look up at him.
[12:56] > Matsuo Shin (casual) blinks and then looks at vana
[12:57] > +Vanadine (Workout) throws him a wink
[12:59] > Matsuo Shin (casual) blushes
[13:01] > +Vanadine (Workout) giggles: There we go...~
[13:01] [+Vanadine (Workout)] You're so cute when you blush
[13:04] [Matsuo Shin (casual)] thank you ^^;;;
[13:05] [+Vanadine (Workout)] Ya' know Ami's gonna' hate me flirting with you....
[13:05] [Matsuo Shin (casual)] she will definatly..she's very..possesive of me
[13:06] [+Vanadine (Workout)] ... well, she's gonna' have to get used to it. Cause I'm not gonna' stop. :P
[13:06] [+Vanadine (Workout)] Hell, I'll flirt with her too.... I always DID think she was kinda' cute.
[13:09] [Matsuo Shin (casual)] heh wonder how she would react to that
[13:10] [+Vanadine (Workout)] We should find out sometime. ^_~
[13:11] [Matsuo Shin (casual)] what is it with you strong girls and my wife anyway :P
[13:14] [+Vanadine (Workout)] What do you mean?
[13:20] [Matsuo Shin (casual)] nothing...nothing just a rumor I heard
[13:22] [+Vanadine (Workout)] Ooooh?
[13:22] > +Vanadine (Workout) starts lightly poking Matsuo's stomach: Like whaaaat?
[13:24] [Matsuo Shin (casual)] that a certain person may have liked my wife at one time
[13:26] [+Vanadine (Workout)] Ooooooo, who?
[13:27] > Matsuo Shin (casual) whispers the name in Vana's ear
[13:28] [+Vanadine (Workout)] O_O REALLY!?
[13:29] [Matsuo Shin (casual)] apparently
[13:31] [+Vanadine (Workout)] Wow.... and I had the HUGEST crush on her and she denied me flat....
[13:33] [+Vanadine (Workout)] .... oh wells
[13:35] [Matsuo Shin (casual)] so what is it with you girls..and my wife?
[13:36] [+Vanadine (Workout)] Well, I don't know about HER reasons...... but with me.... there's something about a girl who's smart.
[13:37] [+Vanadine (Workout)] Doesn't hurt she's quite attractive, but you knew that already. ^_~
[13:38] [Matsuo Shin (casual)] heh oh yes..she is very attractive
[13:39] [+Vanadine (Workout)] No doubts
[13:40] [Matsuo Shin (casual)] even back in..the old days..I used to look at her from afar
[13:42] [Matsuo Shin (casual)] but due to my nature..I could never get close to her
[13:42] [+Vanadine (Workout)] But now..... you're as close to her as you can possibly get
[13:44] > Matsuo Shin (casual) smiles "like a dream come true"
[13:47] > +Vanadine (Workout) smiles, finishing her smoothie
[13:47] [+Vanadine (Workout)] I'm glad you're so happy Matsuo
[13:47] [+Vanadine (Workout)] You're a really sweet guy.... you deserve it.
[13:49] [Matsuo Shin (casual)] are you happy with what you have, vana?
[13:50] [+Vanadine (Workout)] Of course. ^_^
[13:52] [Matsuo Shin (casual)] you deserve that happiness too
[13:53] > +Vanadine (Workout) sits up and kisses the underside of Matsuo's chin with a smile
[13:54] > Matsuo Shin (casual) smiles
[13:56] [+Vanadine (Workout)] Speaking of which, I think I'm gonna' head home
[13:57] [Matsuo Shin (casual)] alright..I better head home myself
[13:59] > +Vanadine (Workout) stands, putting her glass away
[13:59] [+Vanadine (Workout)] Well then, I'll see you tomorrow for Kaede's wedding.
[14:00] [Matsuo Shin (casual)] indeed..take care!
[14:01] > +Vanadine (Workout) turns and winks at Matsuo, walking out with a little extra swagger in her step
[14:01] <-- +Vanadine (Workout) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has left #reddwarfbeta (He can deny it all he wants, I know I've still got it.)
[14:01] <-- Matsuo Shin (casual) [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has left #reddwarfbeta (heh)
[20:59] --> Sakuya Mihashi has joined #reddwarfbeta
[20:59] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sakuya Mihashi
[20:59] > Sakuya Mihashi appears in the middle of the room, looking around
[20:59] [Sakuya Mihashi] huh..no one here
[21:05] > Sakuya Mihashi floats over to a window and pokes her head through
[21:05] [Sakuya Mihashi] *--------------
[21:07] [Sakuya Mihashi] *---------
[21:08] > Sakuya Mihashi pulls her head back in
[21:09] --> Vanadine (Casual) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has joined #reddwarfbeta
[21:09] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Vanadine (Casual)
[21:09] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Vanadine (Casual)
[21:10] [+Vanadine (Casual)] Man... what a day....
[21:10] > Sakuya Mihashi turns around
[21:10] [Sakuya Mihashi] oh wow...
[21:11] > +Vanadine (Casual) looks at Sakuya Mihashi
[21:11] ➣ Sakuya Mihashi: is a young girl, wearing a mugen acadamy uniform, with short white hair and pale blue eyes. She is surrounded by floating glowing blue flames that float around her and she seems to be semi-transparent.
[21:11] [+Vanadine (Casual)] Um.... hello there. Can I help you?
[21:12] [+Vanadine (Casual)] Wait.... you look familar
[21:12] [Sakuya Mihashi] it's been a long time, miss shinobi....
[21:14] [+Vanadine (Casual)] I do remember you..... Sakuya!
[21:15] [Sakuya Mihashi] that's me ^^;;
[21:16] --> Azumi Kiribayashi has joined #reddwarfbeta
[21:16] [@HOL_6000] Welcome aboard, Azumi Kiribayashi
[21:17] [+Vanadine (Casual)] I haven't seen you in a..... long... time.....
[21:18] [Azumi Kiribayashi] Hello.
[21:18] [Sakuya Mihashi] not since that night, miss shinobi
[21:18] > Sakuya Mihashi floats down, landing on her feet
[21:19] > +Vanadine (Casual) suddenly looks really sad: Um...... Sakuya.... did something happen?
[21:19] [Sakuya Mihashi] I got killed
[21:19] [Sakuya Mihashi] hit and run
[21:20] [Azumi Kiribayashi] Oh dear. O_O
[21:20] [+Vanadine (Casual)] Oh no.....
[21:22] [+Vanadine (Casual)] .... I'm so sorry
[21:22] [Sakuya Mihashi] yeah...right after that big game we won
[21:22] [Azumi Kiribayashi] That's just terrible.
[21:24] [Azumi Kiribayashi] How long ago did the incident take place?
[21:27] [Sakuya Mihashi] year or two ago
[21:29] [+Vanadine (Casual)] Just after I left....
[21:29] [Azumi Kiribayashi] I thought the face looked vaguely familiar. There were stories about what happened in the papers.
[21:29] [Sakuya Mihashi] yeah
[21:30] [Sakuya Mihashi] how have you been...Miss Shinobi?
[21:30] [+Vanadine (Casual)] I've been well..... why are you?
[21:30] [+Vanadine (Casual)] ^here
[21:33] [Sakuya Mihashi] found this place on accedent after chasing after a yokai
[21:34] [Azumi Kiribayashi] A youkai? What did it look like?
[21:35] [Sakuya Mihashi] spider lady
[21:36] [+Vanadine (Casual)] Oh my
[21:37] [Azumi Kiribayashi] Really? I had no idea such exist.
[21:38] > Sakuya Mihashi summons her baseball bat and puts it over her shoulder "they found my killer but I'm still stuck in a place with no baseball
[21:39] [Azumi Kiribayashi] If I may ask, miss, where is this place?
[21:39] > +Vanadine (Casual) is trying to fight off tears
[21:40] [Sakuya Mihashi] Miss Shinobi?
[21:41] [Azumi Kiribayashi] Vanadine? Are you going to be okay?
[21:43] [+Vanadine (Casual)] I just.... can't believe this....
[21:46] [Azumi Kiribayashi] Oh.
[21:48] [Sakuya Mihashi] huh?
[21:50] [+Vanadine (Casual)] ..... we lost you far too young Sakuya....
[21:51] [Sakuya Mihashi] yeah...had alot I wanted to do too
[21:52] [Azumi Kiribayashi] :(
[21:53] > +Vanadine (Casual) tries to hug Sakuya
[21:54] > Sakuya Mihashi passes simply through vana
[21:55] > +Vanadine (Casual) sniffles: Damnit.....
[21:56] [Sakuya Mihashi] sorry it..comes with being a ghost
[21:57] [+Vanadine (Casual)] I understand...
[21:57] [+Vanadine (Casual)] .... I don't dare tell Matsy I saw you like this.
[21:57] [Sakuya Mihashi] probably not a good idea....
[21:58] [Sakuya Mihashi] ...tell me one thing, vana...
[21:58] [Sakuya Mihashi] err..miss shinobi
[21:59] [+Vanadine (Casual)] Sakuya..... you can call me Vana if you like. You're not exactly my student anymore.
[22:00] [Sakuya Mihashi] tell me one thing......
[22:01] [+Vanadine (Casual)] Yes?
[22:03] [Sakuya Mihashi] ....did the Giants beat the Tigers.....
[22:05] [+Vanadine (Casual)] Nope
[22:08] [Sakuya Mihashi] AWWWWW S[SMEG]T
[22:09] > +Vanadine (Casual) looks a bit shocked
[22:09] [Azumi Kiribayashi] O_o
[22:09] [Sakuya Mihashi] I wanted them to win
[22:14] [Sakuya Mihashi] darn it!
[22:15] [+Vanadine (Casual)] I understand that but..... dead or not, I didn't expect that sort of language out of you.
[22:20] > Azumi Kiribayashi sits down on a sofa
[22:20] [Azumi Kiribayashi] Sakuya, if I may ask, what place would not have baseball?
[22:23] [Sakuya Mihashi] Geskyoko or something like that
[22:24] [Azumi Kiribayashi] Ge-Gensokyo?! O_o
[22:26] [Azumi Kiribayashi] How did you end up there?
[22:26] [+Vanadine (Casual)] Huh?
[22:27] [Sakuya Mihashi] I have no clue
[22:28] [Azumi Kiribayashi] I see.
[22:32] > Azumi Kiribayashi sighs, "I have this weird feeling that it might have been Yukari's doing on how you arrived there, Sakuya."
[22:34] [Sakuya Mihashi] huh...never thought of that
[22:37] [Sakuya Mihashi] ..how have things been for you, miss shinobi
[22:40] [+Vanadine (Casual)] Not bad. I'm a professional wrestler now.... Matsy's pregnant.
[22:42] [Sakuya Mihashi] whoa really??? you're serious?
[22:48] [Sakuya Mihashi] since when?
[22:52] [+Vanadine (Casual)] I've been a wrestler since just after I left and Matsy's been pregnant for a little while now
[22:53] [Sakuya Mihashi] well..you always did look like a wrestler
[22:55] [Azumi Kiribayashi] You're pretty good, aren't you, Vanadine?
[22:56] [+Vanadine (Casual)] Former women's champion, tag team champion and future world champion
[22:57] [Azumi Kiribayashi] Very nice.
[22:58] [Sakuya Mihashi] you're going all the way????
[22:59] [+Vanadine (Casual)] Oh yeah.... I'm the number one contender again
[22:59] [+Vanadine (Casual)] This'll be my third chance.
[23:02] [Sakuya Mihashi] well they always say third time is the charm....like when it took me three times to get an actual win for the team
[23:02] [Azumi Kiribayashi] Were you a pitcher?
[23:04] [Sakuya Mihashi] I was their best hitter after that!
[23:05] [Azumi Kiribayashi] Ah.
[23:05] [+Vanadine (Casual)] She was
[23:07] [Sakuya Mihashi] was captain of the baseball team!
[23:08] > +Vanadine (Casual) nods
[23:09] [Sakuya Mihashi] and that night...before I died..I really did a good job ^^
[23:13] > Azumi Kiribayashi nods
[23:20] [+Vanadine (Casual)] Well, I think I should head back home
[23:21] [Sakuya Mihashi] yeah I need to get back too
[23:21] [+Vanadine (Casual)] Where do you go, Sakuya?
[23:22] [Sakuya Mihashi] to a place with alot of ghosts.....all a bunch of bores
[23:25] [Sakuya Mihashi] none of them baseball fans
[23:25] [+Vanadine (Casual)] Well, I hope you're able to pass on soon, Sakuya
[23:27] [Sakuya Mihashi] eh even if I don't...least I'll probably find something
[23:28] [+Vanadine (Casual)] Maybe you should hang around the baseball stadiums
[23:28] [Azumi Kiribayashi] And hope nobody sees you.
[23:29] [Sakuya Mihashi] yeah really heh
[23:30] [+Vanadine (Casual)] Well... I hope you find what you're looking for. Goodnight.
[23:31] [Azumi Kiribayashi] Good night, Vanadine.
[23:32] [Sakuya Mihashi] night!
[23:32] <-- Sakuya Mihashi has left #reddwarfbeta (*vanishes*)
[23:33] <-- +Vanadine (Casual) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has left #reddwarfbeta (Unbelieveable)
[23:33] [Azumi Kiribayashi] And good night to you as well, Sakuya.
[00:00] >>> Thursday Jul 14 2011 <<<
[00:17] <-- Azumi Kiribayashi has left #reddwarfbeta
[14:30] --> Yaten Kou (casual) has joined #reddwarfbeta
[14:30] [@HOL_6000] Welcome aboard, Yaten Kou (casual)
[14:30] > Yaten Kou (casual) wanders in, wearing one of the latest fashion and yawning
[14:30] [Yaten Kou (casual)] mm..finally away from the other two
[14:33] --> Jun Jun (Casual) [GreenAcrobat@DeadMoon.cc] has joined #reddwarfbeta
[14:33] [@HOL_6000] Welcome aboard, Jun Jun (Casual)
[14:35] [Jun Jun (Casual)] Ahhh... another successful workout
[14:35] [Jun Jun (Casual)] Time to cool down
[14:36] > Yaten Kou (casual) looks over...and then looks at what Jun Jun is wearing
[14:37] > Jun Jun (Casual) is in a pair of green track pants and a matching top. Both are quite loose.
[14:37] [Yaten Kou (casual)] ......you have got to be kidding me
[14:38] [Jun Jun (Casual)] Huh?
[14:39] [Yaten Kou (casual)] what....for the love of the light...are you WEARING!?
[14:39] [Jun Jun (Casual)] What're ya' talkin' about over there, whitey?
[14:40] > Yaten Kou (casual) walks over, looking at Jun's clothes..and then at her hair
[14:40] [Yaten Kou (casual)] .....you....do you have ANY clothes sense?
[14:40] [Jun Jun (Casual)] It's called a track suit.... it's for people who want to excersise but not show themself off....
[14:40] [Jun Jun (Casual)] You're one to talk....
[14:41] [Jun Jun (Casual)] ..... ya' look like someone ate a box of crayons and a geometry book and threw up all over ya'.
[14:43] [Yaten Kou (casual)] NO TIME TO LOSE
[14:43] > Yaten Kou (casual) looks left and right..and notices the bar sink
[14:43] [Yaten Kou (casual)] ...that will have to do
[14:43] [Jun Jun (Casual)] Huh?
[14:43] > Yaten Kou (casual) moves Jun in the flash of an eye to a chair near the sink
[14:44] [Yaten Kou (casual)] first off..the hair
[14:44] [Jun Jun (Casual)] O_o Woah..... what the hell!?
[14:45] [Jun Jun (Casual)] What do you think you're doing!?
[14:46] > Yaten Kou (casual) undoes Jun Jun's hair
[14:48] [Jun Jun (Casual)] Who the f[SMEG]k do you think you are!? Get OFF ME!!
[14:51] > Yaten Kou (casual) has filled the sink with water...and pushes Jun down so her hair goes into the sink
[14:51] > Jun Jun (Casual) flails as she's dunked
[14:52] [Yaten Kou (casual)] well it's a good thing I always have access to my shampoos
[14:52] > Yaten Kou (casual) pulls out a shampoo..and starts to shampoo Jun's hair
[14:53] [Yaten Kou (casual)] what is your name by the way?
[14:55] [Jun Jun (Casual)] My name's Jun..... and it's the last name you'll hear if you don't get out of my hair...... literally!
[14:56] [Yaten Kou (casual)] oh hush!
[14:56] > Yaten Kou (casual) pulls Jun back up and starts to brush her hair "why do you keep this tied up anyway..."
[14:57] [Jun Jun (Casual)] Because I like it!
[14:59] > Yaten Kou (casual) finishes brushing "well there's your hair..now to do something about your clothes"
[14:59] [Jun Jun (Casual)] Look, there's nothing wrong with my clothes
[15:00] [Yaten Kou (casual)] they're too..tom boyish!..obviously green is your color..so we'll stick with that
[15:02] > Yaten Kou (casual) looks over Jun...
[15:02] [Jun Jun (Casual)] So what! I like being tom boyish!
[15:03] [Jun Jun (Casual)] Besides.... I just finished a workout Whitey! I know how to dress girly when I feel like it.
[15:04] [Yaten Kou (casual)] hmph fine...at least your hair looks better now
[15:04] [Jun Jun (Casual)] There was nothing wrong with my hair to begin with! I like it like that!
[15:05] > Jun Jun (Casual)'s hair, now that it's down, reaches her lower back
[15:07] [Yaten Kou (casual)] but you look so much nicer now.....
[15:08] [Jun Jun (Casual)] Maybe to you....
[15:08] [Jun Jun (Casual)] ... who are you anyway?
[15:08] [Yaten Kou (casual)] Yaten..Yaten Kou
[15:09] [Jun Jun (Casual)] Yaten..... like from the Starlights?
[15:10] [Yaten Kou (casual)] indeed..I am the one and only
[15:13] [Jun Jun (Casual)] Ok..... why did you attack me and wash out my hairstyle then"
[15:13] [Jun Jun (Casual)] ?
[15:14] [Yaten Kou (casual)] ATTACKED YOU!? why...I was helping you...it's obvious your fashion sense needs as MUCH help as possible
[15:15] [Jun Jun (Casual)] I happen to like my fashion sense......
[15:15] [Jun Jun (Casual)] .... and until now, I didn't even KNOW YOU!
[15:16] [Yaten Kou (casual)] well certainly you...but what about the men?
[15:16] [Yaten Kou (casual)] >.O how is that possible
[15:16] > Jun Jun (Casual) sighs lightly, as she obviously just hit a soar spot
[15:17] [Jun Jun (Casual)] ^sore
[15:26] [Yaten Kou (casual)] HOW CAN YOU NOT KNOW WHO I AM
[15:27] [Jun Jun (Casual)] I knew OF you, but not personally. Geez
[15:28] [Yaten Kou (casual)] oh!...do you want an autograph then?
[15:30] [Jun Jun (Casual)] Nah, not really.
[15:30] [Jun Jun (Casual)] You girls' style of music isn't really my favorite
[15:31] [Yaten Kou (casual)] oh well.....hmph..you sound like Taiki
[15:34] [Jun Jun (Casual)] What do you mean by that?
[15:34] > Jun Jun (Casual) casual starts putting her hair up again
[15:36] [Yaten Kou (casual)] she's a bit of a snob...like you sound like
[15:36] [Yaten Kou (casual)] :P
[15:36] [Jun Jun (Casual)] I am not a snob.... miss prissy pants!
[15:39] [Yaten Kou (casual)] I am not a Prissy Pants....THUG!
[15:40] [Jun Jun (Casual)] And proud of it!! YOU WANNA' GO!?
[15:40] > Jun Jun (Casual) gives off a bit of an evil smirk, glaring at Yaten
[15:40] [Yaten Kou (casual)] .....no of course not
[15:40] [Yaten Kou (casual)] don't want to ruin my hair
[15:41] [Jun Jun (Casual)] Psssh..... and you say you're not a priss. Whatever.
[15:45] [Yaten Kou (casual)] >< I simply care about my apperence
[15:46] [Jun Jun (Casual)] I bet you follow all the fashion magazines and look at yourself in the mirror no less then 5 times a day.
[15:47] [Yaten Kou (casual)] THAT'S A LIE
[15:47] [Yaten Kou (casual)] ..only 3 times
[15:48] > Jun Jun (Casual) smirks, having finished putting her hair back up again
[15:48] [Jun Jun (Casual)] Imagine that
[15:50] [Jun Jun (Casual)] Well, if you excuse me..... I have to go change clothes
[15:50] [Yaten Kou (casual)] hmph...fine
[15:51] > Jun Jun (Casual) walks out with a grin | Later, Priss.
[15:52] <-- Jun Jun (Casual) [GreenAcrobat@DeadMoon.cc] has left #reddwarfbeta (I don't know why, but in a way, I kinda' like her.)
[15:52] [Yaten Kou (casual)] ><
[15:52] <-- Yaten Kou (casual) has left #reddwarfbeta (I AM NOT A PRISSY PANTS)
[20:53] --> C Langister (Death) [LadyCatri@amestris.net] has joined #reddwarfbeta
[20:53] [@HOL_6000] Welcome aboard, C Langister (Death)
[20:53] > C Langister (Death) stealthily hides
[20:55] --> Yukari Yakumo [IllusoryBorderHag@EnclaveFedCom.Net (Pirated Server)] has joined #reddwarfbeta
[20:55] [@HOL_6000] Welcome aboard, Yukari Yakumo
[20:56] > Yukari Yakumo emerges from one of her portals and looks around.
[20:57] > C Langister (Death) throws out a smoke grenade before pouncing on Yukari
[20:57] [Yukari Yakumo] :O
[20:58] [Matsuo Shin] (( I'll be in in a few ))
[20:58] [C Langister (Death)] GOTCHA
[20:59] [Yukari Yakumo] Oohhhh, I've been captured by the Maker of Mischief! Whatever are you going to do to me now?
[20:59] > C Langister (Death) hands Yukari a picture of a certain SHIKI getting caught in a firefight between her and Adair and her clothes being reduced to shreds
[20:59] [C Langister (Death)] Make sure it gets to Aya~
[20:59] [C Langister (Death)] We'll take over Gensokyo! ....But only temporarily
[21:01] --> David O'Cain has joined #reddwarfbeta
[21:01] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain
[21:01] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain
[21:02] [Yukari Yakumo] Is this the one and only Shikieiki Yamaxanadu being stripped nekkid?
[21:02] [+David O'Cain] Eh? The hell you talking about?
[21:03] [C Langister (Death)] Yep
[21:03] --> Sakuya Mihashi (PJs) has joined #reddwarfbeta
[21:03] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sakuya Mihashi (PJs)
[21:03] > Sakuya Mihashi (PJs) appears, yawning
[21:03] [Sakuya Mihashi (PJs)] what's all the noise ~_~
[21:03] [Yukari Yakumo] Ohhh, I see we have yet more company!
[21:04] [+David O'Cain] Yeah, hi there. :P
[21:04] [C Langister (Death)] Shikieki Yamaxanadu walked into a nasty fight between me and Adair-hime...without realizing we were using psychic attacks and because she walked into the worst part of our magic clashing...it devastated her clothing...so I made sure someone got a picture~ And that's why I'm giving it to you
[21:05] [Yukari Yakumo] Apparently, Catriona here has acquired a rather revealing photo of someone from back home!
[21:05] [C Langister (Death)] It's enough of a scandal for Yamaxanadu to faint when Aya prints it, so make sure she gives you a good deal for it >D
[21:06] [Yukari Yakumo] And a certain nosy tengu-girl will be receiving a copy of this to put in her newspaper. >:D
[21:06] [Sakuya Mihashi (PJs)] can someone tell me what the heck is going on here?
[21:06] > Yukari Yakumo looks at David and Mihashi, smiling oddly.
[21:06] [Sakuya Mihashi (PJs)] ...ugh
[21:07] [+David O'Cain] Uh oh. Whatever shall she do now? Uh, who's this Zanadu and tengu folk, anyway?
[21:07] [Yukari Yakumo] Catriona ambushed me, that's what. Her stealth skills have gotten so good.
[21:07] [C Langister (Death)] ^_^
[21:07] [C Langister (Death)] They better have~ I'm the right hand of Egae's future queen1
[21:08] [Yukari Yakumo] Now...as for you two.
[21:09] > Yukari Yakumo points at David and Mihashi. "That strange blue-haired girl I abducted last week. You're looking for her aren't you?"
[21:10] [+David O'Cain] Well, I was. Don't know about her, though (points to Mihashi).
[21:10] [Sakuya Mihashi (PJs)] oh yeah her
[21:10] > Sakuya Mihashi (PJs) transforms into a baseball uniform
[21:11] [Yukari Yakumo] Well then...you'd best come looking for her. Be here tomorrow night at 1900 hours, and I'll bring you both to her. ^__^
[21:12] [Yukari Yakumo] As for Yamaxanadu and the tengu girl, perhaps you'll get a chance to meet some of them! Won't that be fun? :D
[21:12] [+David O'Cain] Alright. I'll do what I can to show up, Yukari. However, I never did get an explaination about who you two were talking about earlier.
[21:13] [Yukari Yakumo] Shikieiki Yamaxanadu is a somewhat important Celestial who's REALLY got a stick jammed up her ass.
[21:13] [Yukari Yakumo] She needs to loosen up quite a bit.
[21:14] [C Langister (Death)] Which is why I'm creating a scandal without dirtying my own hands or those of my Lady, Adair-hime!
[21:15] [+David O'Cain] “ Would you she's got....wood? ”
[21:15] [+David O'Cain] “ ^say ”
[21:15] [Yukari Yakumo] As for Aya, heh. She's a troublemaking Tengu-girl who loves to stir up trouble.
[21:17] [+David O'Cain] I see. Regarding Aya, I'll have to keep my eyes peeled for her and hopefully, but not guaranteeing, stay out of her sight.
[21:18] [C Langister (Death)] Eh, if you do your best to keep from doing anything that could EASILY be misconstrued in the WORST way possible, you shouldn't attract much attention
[21:18] [C Langister (Death)] for me it's more of I have the power to knock her out of the air without even breaking a sweat
[21:18] > Yukari Yakumo pokes Mihashi's baseball hat.
[21:19] [+David O'Cain] Gotcha.
[21:19] [Yukari Yakumo] Interesting. Very interesting. You're the one demanding more recognition of baseball back home, aren't you?
[21:22] [Sakuya Mihashi (baseball)] yeah!
[21:22] [Sakuya Mihashi (baseball)] you need...a baseball team!
[21:23] [Yukari Yakumo] Oh? Why, pray tell?
[21:23] [Sakuya Mihashi (baseball)] well..cause you need it! it builds teamwork! and....WELL YOU JUST NEED IT
[21:24] [Yukari Yakumo] Hmmm, that certainly might be fun! I wouldn't mind seeing a game back home.
[21:25] [Sakuya Mihashi (baseball)] well we'll need two teams at least thne
[21:25] [+David O'Cain] Question is, who in Gensokyo would be willing to play?
[21:25] [Sakuya Mihashi (baseball)] *then
[21:26] [Yukari Yakumo] Oh, I can think of any number of people who'd love to play teams. Fairies vs. magicians. Fairies vs. Youkai. Fairies vs. Tengu.
[21:27] [+David O'Cain] Ghosts if there's any?
[21:27] [Sakuya Mihashi (baseball)] not sure if the ghosts would be of any help...
[21:27] [Sakuya Mihashi (baseball)] bunch of dullards
[21:28] [Yukari Yakumo] Tengoku vs. Jigoku. Oni vs. Vampires. Oh, the combinations are limitless!
[21:29] [Yukari Yakumo] So...join me here tomorrow night. I promise you'll all be entertained. ^__~
[21:31] <-- Yukari Yakumo [IllusoryBorderHag@EnclaveFedCom.Net (Pirated Server)] has left #reddwarfbeta (Catriona~! I believe there's a wild Chen in need of capture!)
[21:31] [+David O'Cain] Sure.
[21:33] [Sakuya Mihashi (baseball)] hmm.......
[21:34] <-- +David O'Cain has left #reddwarfbeta (Gotta go now.)
[21:36] <-- Sakuya Mihashi (baseball) has left #reddwarfbeta (*poof*)
[00:00] >>> Friday Jul 15 2011 <<<
[19:07] --> David O'Cain has joined #reddwarfbeta
[19:07] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain
[19:07] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain
[19:07] > +David O'Cain sits on a sofa
[19:07] > Daxter jumps onto David's shoulder
[19:07] [Daxter] Well, project's done.
[19:08] [+David O'Cain] Really? I was beginning to wonder if and when you were gonna get it done.
[19:08] [Daxter] Yeah, well, I've had to spend days AND nights getting the coding and display work done. I hope it'll do what it's supposed to do.
[19:09] --> Azumi Kiribayashi has joined #reddwarfbeta
[19:09] [@HOL_6000] Welcome aboard, Azumi Kiribayashi
[19:09] [Azumi Kiribayashi] There you are.
[19:09] [+David O'Cain] Hey, Azumi.
[19:09] [Daxter] Yo.
[19:09] --> Sakuya Mihashi has joined #reddwarfbeta
[19:09] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sakuya Mihashi
[19:09] > Sakuya Mihashi appears
[19:09] [Azumi Kiribayashi] Oh, hello.
[19:10] [+David O'Cain] Hey, Mihashi.
[19:10] > Daxter looks at Sakuya Mihashi
[19:10] ➣ Sakuya Mihashi: is a young girl, wearing a mugen acadamy uniform, with short white hair and pale blue eyes. She is surrounded by floating glowing blue flames that float around her and she seems to be semi-transparent.
[19:10] [Daxter] A ghost? Here? Looks like Grim missed one.
[19:10] [Sakuya Mihashi] HEY HANDS OFF
[19:11] > +David O'Cain winces a little
[19:11] > Azumi Kiribayashi sits next to David, "Please, calm down. He meant no harm."
[19:14] > ~A strange portal opens.
[19:14] --> Yukari Yakumo [IllusoryBorderHag@EnclaveFedCom.Net (Pirated Server)] has joined #reddwarfbeta
[19:14] [@HOL_6000] Welcome aboard, Yukari Yakumo
[19:14] [+David O'Cain] Hello, Yukari.
[19:15] > Azumi Kiribayashi simply nods to Yukari
[19:15] [Daxter] Hey there.
[19:15] [Sakuya Mihashi] .....
[19:15] > Yukari Yakumo stretches. "Ahhhh, what a refreshing bath! It was even better since the little ones were able to join me!"
[19:15] [Yukari Yakumo] And I see tonight's players are all present! Do you have everything you think you'll need?
[19:16] > Sakuya Mihashi grips her baseball bat "I think so"
[19:16] [+David O'Cain] I believe so.
[19:16] [Azumi Kiribayashi] I'm ready.
[19:16] [Daxter] Naturally I'm with Dave here.
[19:17] [Yukari Yakumo] Too bad then. Because nothing can ever fully prepare you for MY home! >:D
[19:17] [+David O'Cain] :P
[19:17] [Azumi Kiribayashi] :P
[19:18] [Sakuya Mihashi] hmph
[19:18] > Yukari Yakumo opens portals beneath everyone's feet who were planning to take the trip to Gensokyo and gravity takes care of the rest. :D
[19:18] <-- Sakuya Mihashi has left #reddwarfbeta (GAH)
[19:18] <-- Yukari Yakumo [IllusoryBorderHag@EnclaveFedCom.Net (Pirated Server)] has left #reddwarfbeta (^___^)
[19:18] <-- +David O'Cain has left #reddwarfbeta (O_O)
[19:18] <-- Azumi Kiribayashi has left #reddwarfbeta (O_O)
[19:18] [Daxter] YEEHAW!!
[19:18] <-- Daxter has left #reddwarfbeta
[22:24] > Azumi Kiribayashi is back
[22:25] [Azumi Kiribayashi] I hope they know what they're doing.
[22:26] > Azumi Kiribayashi gets herself a glass of water and sits down on a sofa
[22:35] --> Matsuo Shin [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has joined #reddwarfbeta
[22:35] [@HOL_6000] Welcome aboard, Matsuo Shin
[22:36] [Matsuo Shin (Yukata)] oh evening
[22:41] [Azumi Kiribayashi] Hello, Matsuo.
[22:41] [Azumi Kiribayashi] Nice outfit.
[22:42] [Matsuo Shin (Yukata)] well tonight is a festival....so I was out with Ami
[22:43] [Azumi Kiribayashi] Oh? What festival was it?
[22:43] [Matsuo Shin (Yukata)] it's called the Bon festival
[22:45] [Matsuo Shin (Yukata)] a sort of celebration of the dead thing
[22:47] [Azumi Kiribayashi] Ah, okay. How was it?
[22:48] [Matsuo Shin (Yukata)] it's still going on
[22:49] [Azumi Kiribayashi] Oh.
[22:50] [Matsuo Shin (Yukata)] apparently it goes on for several days
[22:52] > Azumi Kiribayashi nods
[22:53] > Azumi Kiribayashi sips her water
[22:56] [Matsuo Shin (Yukata)] I'm just taking a short break up here before I go back down to Earth
[23:00] [Azumi Kiribayashi] Alright.
[23:01] [Azumi Kiribayashi] How is Ami doing as of late?
[23:02] [Matsuo Shin (Yukata)] oh she's fine...she's probably going to get impatient with me if I stay up here too long ^^;;;
[23:05] > Azumi Kiribayashi giggles
[23:07] [Matsuo Shin (Yukata)] I left her on a bench in the park ^^;;;
[23:09] [Azumi Kiribayashi] Well, you better get to her then.
[23:09] [Azumi Kiribayashi] Silly. :P
[23:10] --> Miara (kimono) [amongimmortals@terra.net] has joined #reddwarfbeta
[23:10] [@HOL_6000] Welcome aboard, Miara (kimono)
[23:10] [Matsuo Shin (Yukata)] take care then ^^
[23:10] [Miara (kimono)] Hello~
[23:10] [Matsuo Shin (Yukata)] oh hello, miara...I was just leaving ^^;;;
[23:11] [Miara (kimono)] http://i15.photobucket.com/albums/a361/zairafirefly/Lupa/Miara/divine%20dolls/miarayukata2.jpg
[23:11] [Miara (kimono)] Oh. Well, later then.
[23:11] <-- Matsuo Shin (Yukata) [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has left #reddwarfbeta
[23:12] --> Matsumi Kaze (kimono) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[23:12] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (kimono)
[23:12] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (kimono)
[23:12] > +Matsumi Kaze (kimono) walks in, fanning herself "oh hey, miara!"
[23:12] [Miara (kimono)] Hey
[23:12] [Azumi Kiribayashi] Hello, Miara and Matsumi.
[23:13] [+Matsumi Kaze (kimono)] how are you doing?
[23:15] [Miara (kimono)] I'm good ^_^
[23:15] > Miara (kimono) chugs the rest of a bottle and plops down on a couch
[23:16] [Miara (kimono)] Caroline had a fancy dress, it was loads of fun ^_^
[23:16] [+Matsumi Kaze (kimono)] that's good ^^ *sits down* oh did you go to some of the bon festivities?
[23:18] > Azumi Kiribayashi sips some more of her water
[23:19] [Miara (kimono)] The what now?
[23:21] [+Matsumi Kaze (kimono)] Bon Festivle..it's tonight, tomorrow and the day after that
[23:24] [+Matsumi Kaze (kimono)] I always enjoy a festivle..sadly I couldn't do the dance this year...
[23:24] > Miara (kimono) grabs a bottle from under the bar, pops the cork, takes a swig, and hops up to sit on the front bar counter
[23:27] [+Matsumi Kaze (kimono)] that's always fun part
[23:28] [Azumi Kiribayashi] You enjoy dancing a lot, don't you, Matsumi?
[23:29] > Miara (kimono) looks at something on a little device
[23:29] [Miara (kimono)] Some of these you could certainly do without any trouble.
[23:30] [+Matsumi Kaze (kimono)] hm? what do you mean, miara?
[23:30] [Miara (kimono)] These dances.
[23:31] [Miara (kimono)] They're not strenuous or difficult.
[23:31] [+Matsumi Kaze (kimono)] oh really?
[23:31] [Miara (kimono)] Many of them look like tai chi.
[23:32] > Miara (kimono) takes another long swig
[23:32] [Miara (kimono)] I thought you lived in Japan for years?
[23:34] [+Matsumi Kaze (kimono)] .......oops ^^;; guess I was mixing up dances
[23:34] [+Matsumi Kaze (kimono)] I tend to mix up festival dances at times
[23:34] [Miara (kimono)] Oh.
[23:35] [Azumi Kiribayashi] I imagine you'd look rather silly doing a dance for another festival.
[23:36] > Miara (kimono) hops up and runs through one of the dances
[23:37] > +Matsumi Kaze (kimono) stands and tries to follow along!
[23:37] > Azumi Kiribayashi shrugs and joins in
[23:39] [Miara (kimono)] Seems alright. Wanna give it another go?
[23:40] [+Matsumi Kaze (kimono)] sure!
[23:42] > Miara (kimono) starts over
[23:42] > +Matsumi Kaze (kimono) moves along with Miara!
[23:43] > Azumi Kiribayashi does her best to move alongside Miara and Matsumi
[23:44] > Miara (kimono) moves much more like a geisha dancer this time
[23:47] > +Matsumi Kaze (kimono) does her best to follow with that style of dance
[23:49] [Miara (kimono)] meh. i need to go. :/
[23:49] [Miara (kimono)] see you two later
[23:49] <-- Miara (kimono) [amongimmortals@terra.net] has left #reddwarfbeta (Stand up and watch me!)
[23:51] [Azumi Kiribayashi] Good night, Miara.
[23:51] [Azumi Kiribayashi] Well, that was fun.
[23:51] [+Matsumi Kaze (kimono)] night!
[23:51] > +Matsumi Kaze (kimono) sits on a barstool as best she can
[23:59] [Azumi Kiribayashi] So, how've you been, Matsumi?
[23:59] [+Matsumi Kaze (kimono)] oh alright!
[00:00] >>> Saturday Jul 16 2011 <<<
[00:01] [Azumi Kiribayashi] That's good to hear.
[00:02] [+Matsumi Kaze (kimono)] you?
[00:03] [Azumi Kiribayashi] I'm doing alright.
[00:05] [Azumi Kiribayashi] Seems business picks up during these festivals, unless I'm mistaken.
[00:07] [+Matsumi Kaze (kimono)] usually yes
[00:13] [+Matsumi Kaze (kimono)] I love a good festival
[00:16] [Azumi Kiribayashi] It's nice to attend festivals.
[00:20] [+Matsumi Kaze (kimono)] hey where do you live?
[00:24] [Azumi Kiribayashi] Well, I used to be in Kyoto, but moved to Tokyo when I was allowed to be with David by Masaki.
[00:25] [+Matsumi Kaze (kimono)] you should go to their festival
[00:28] [Azumi Kiribayashi] Perhaps I should.
[00:38] [+Matsumi Kaze (kimono)] mmhm ^^
[00:38] [+Matsumi Kaze (yukata)] ^
[00:45] [Azumi Kiribayashi] Well, I need to get going. I'll see you later.
[00:45] [+Matsumi Kaze (yukata)] seeya!
[00:45] <-- Azumi Kiribayashi has left #reddwarfbeta (Off to home.)
[00:48] > +Matsumi Kaze (yukata) adjusts her yukata
[00:52] --> Matsuo Shin (Yukata) [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has joined #reddwarfbeta
[00:52] [@HOL_6000] Welcome aboard, Matsuo Shin (Yukata)
[00:52] > Matsuo Shin (Yukata) walks in "evening sis"
[00:52] [+Matsumi Kaze (yukata)] oh hey, bro-bro
[00:54] [+Matsumi Kaze (yukata)] enjoying the evening ^^
[00:54] [Matsuo Shin (Yukata)] mmhm....quite a nice celebration
[00:57] [+Matsumi Kaze (yukata)] yeah but tomorrow is the hard part...I have to go to Kyoto to visit my great great grandparent's graves
[00:57] [Matsuo Shin (Yukata)] oh yes..you're suppose to visit the graves of your ancestors
[00:58] [+Matsumi Kaze (yukata)] and since I'm in Japan....this is the nearest ancestor
[01:00] --> Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has joined #reddwarfbeta
[01:00] >>> @HOL_6000 sets mode +o to Nate Detroit
[01:00] [@HOL_6000] Welcome aboard, @Nate Detroit
[01:01] [@Nate Detroit] Hey guys, looking sharp. Festival?
[01:01] [+Matsumi Kaze (yukata)] yup!!!!
[01:01] [+Matsumi Kaze (yukata)] it's O-Bon ^_^
[01:01] > @Nate Detroit slaps Matsuo on the shoulder.
[01:01] [Matsuo Shin (Yukata)] apparently a festival of the dead
[01:02] [Matsuo Shin (Yukata)] ow >.>
[01:02] [@Nate Detroit] My pep talk seemed to have helped you, bro. Am I right or am I right?
[01:02] [@Nate Detroit] Good lord, son't be such a wimp.
[01:03] [Matsuo Shin (Yukata)] heh
[01:03] [Matsuo Shin (Yukata)] how are you doing?
[01:03] [@Nate Detroit] Not bad. Not bad. Summer is keeping me busy, and I dare say Vanadine will be keeping me busier this weekend.
[01:04] > +Matsumi Kaze (yukata) giggles "so I hear"
[01:04] [+Matsumi Kaze (yukata)] well you can keep her company while I go on my trip
[01:06] [@Nate Detroit] I guess I can. What trip is that?
[01:08] [+Matsumi Kaze (yukata)] oh I have to go to the Shin household in Kyoto to visit the graves of my great grandparents
[01:08] [@Nate Detroit] Oh. Oh... Is that.. something to do with the festival?
[01:09] [+Matsumi Kaze (yukata)] on O-Bon you're suppose to visit the graves of your ancestors. I never could do that before since I never knew I had japanese in my family
[01:10] [+Matsumi Kaze (yukata)] that and the flight to visit my other family cost too much
[01:11] [@Nate Detroit] I would ask questions about your family, heritage, and when you started observing Japanese holidays, but it'd be more trouble than it would be worth. @_@
[01:11] [+Matsumi Kaze (yukata)] heh...oh yes I could tell you that but it would take some time ^^
[01:14] > @Nate Detroit hugs Matsumi and kisses her cheek before taking a seat.
[01:15] > +Matsumi Kaze (yukata) giggles
[01:15] [Matsuo Shin (Yukata)] so how have you been doing, Nate?
[01:16] [@Nate Detroit] You already asked me that.
[01:16] [Matsuo Shin (Yukata)] oh pardon
[01:17] [+Matsumi Kaze (yukata)] well it's kind of hard not to observe japanese holidays when I've been living in that country for nearly fifteen years now ^^;;;
[01:22] [+Matsumi Kaze (yukata)] that and I only have Japanese citzenship
[01:24] --> Kitalia (Setsuka Heel) [Spirit_Talker@spiritkingdoms.gov] has joined #reddwarfbeta
[01:24] [@HOL_6000] Welcome aboard, Kitalia (Setsuka Heel)
[01:24] --> C Langister (Death) [LadyCatri@amestris.net] has joined #reddwarfbeta
[01:24] [@HOL_6000] Welcome aboard, C Langister (Death)
[01:24] [+Matsumi Kaze (yukata)] oh hey there you two
[01:24] > +Matsumi Kaze (yukata) coughs
[01:24] [+Matsumi Kaze (yukata)] you two
[01:24] [C Langister (Death)] There's no way in hell you could ever out drink me, Kitty
[01:24] [+Matsumi Kaze (yukata)] before you come in..let me just tell you
[01:24] [+Matsumi Kaze (yukata)] ...err.....
[01:24] [+Matsumi Kaze (yukata)] just...don't do any mischief
[01:24] [+Matsumi Kaze (yukata)] alright?
[01:25] [Kitalia (Setsuka Heel)] OH YE- *hears Matsumi* AUNTY MATS D:
[01:25] [Kitalia (Setsuka Heel)] No~ Of course we wouldn't dare :D
[01:25] > Kitalia (Setsuka Heel) is hiding behind Catriona so Matsumi can't see her clothes
[01:25] > @Nate Detroit blinks, considdering the newcomers.
[01:25] [+Matsumi Kaze (yukata)] good cause the last thing I need is stress ^^;;
[01:26] [C Langister (Death)] We were only going to have a small drinking contest >>
[01:26] > Kitalia (Setsuka Heel) is desperately looking for some way to hide her outfit
[01:27] [+Matsumi Kaze (yukata)] well...just don't turn it into a drunken fest ^^;;;
[01:27] [C Langister (Death)] Hey Nate! Join us!
[01:27] > C Langister (Death) drags Kit out from behind her so that Matsumi sees
[01:28] [@Nate Detroit] Well have fun. If you could contribute to the bar at another time, that would be welcome.
[01:31] [+Matsumi Kaze (yukata)] hm?
[01:31] > +Matsumi Kaze (yukata) looks at Kitalia
[01:33] [+Matsumi Kaze (yukata)] hm
[01:33] > Matsuo Shin (Yukata) walks over and pours himself some sake "want any, Nate?"
[01:34] > Kitalia (Setsuka Heel) is dressed in a very skimpy top with just a very short leather jacket to cover and very tight shorts and a star-studded leather belt along with high heel calf boots with chains on them and a chain attatching one of her earings to her fake lip ring
[01:34] [@Nate Detroit] No thanks. Never cared for Saké.
[01:34] > Kitalia (Setsuka Heel) also has her hair in a very punk/rock style
[01:34] [+Matsumi Kaze (yukata)] huh..........
[01:35] [@Nate Detroit] You look very nice tonight... Kitalia? I've always liked that style.
[01:35] [+Matsumi Kaze (yukata)] yeah not bad
[01:35] > Kitalia (Setsuka Heel) blushes
[01:35] [Kitalia (Setsuka Heel)] But if Seiya, Taiki or Yaten saw this...
[01:35] [+Matsumi Kaze (yukata)] well they're probably paid to be hard on you
[01:35] [C Langister (Death)] Too late~ I already sent a text to them all~ Along with Shiro, Taki, Yoshi, AND Kara~
[01:36] [@Nate Detroit] The Three Lights? The way they dress, they've no right to judge.
[01:37] [Kitalia (Setsuka Heel)] I pointed that out to Seiya the first time
[01:38] [Kitalia (Setsuka Heel)] She blushed.
[01:38] [Kitalia (Setsuka Heel)] Kara didn't seem to care much, she was dressed the same way because she went to a party
[01:38] > Matsuo Shin (Yukata) drinks down his Sake
[01:39] [Kitalia (Setsuka Heel)] I'm really worried about Yaten seeing this outfit...she's so judgemental about fashion
[01:40] [+Matsumi Kaze (yukata)] Kit don't worry about such things...
[01:40] [+Matsumi Kaze (yukata)] just relax and don't keep thinking about it XD
[01:40] [@Nate Detroit] Not so worried that you aren't wearing it. Well, you look very pretty.
[01:40] > Kitalia (Setsuka Heel) nods quietly, "Yes Aunt Mats"
[01:41] [Matsuo Shin (Yukata)] Aunt Mats?
[01:42] [Matsuo Shin (Yukata)] what's thatall about?
[01:42] [Matsuo Shin (Yukata)] *all
[01:42] > @Nate Detroit looks at Kitalia
[01:42] ➣ Kitalia: Kitalia is about 6 years old with long black hair that has natural blood-red highlights. She loves sports and martial arts, which is why she tends to latch onto Seiya. She also gets bored easily and tends to seek out her brother or Shiro.
[01:42] > Kitalia (Setsuka Heel) nods "Matsumi was a very close friend of my mother's and she helped raise me and my sister and brother..."
[01:42] [Kitalia (Setsuka Heel)] (( I need to change that XD ))
[01:42] [@Nate Detroit] Though maybe a lip ring is a bit much..
[01:42] [@Nate Detroit] (( It isn't hard. ))
[01:43] [@Nate Detroit] (( Also, relations go in the /info field now. ))
[01:43] [Matsuo Shin (Yukata)] ........huh?
[01:44] [Kitalia (Setsuka Heel)] (( Changed ))
[01:44] > Kitalia (Setsuka Heel) pulls it off with ease "It's fake, really"
[01:45] [@Nate Detroit] Yeah, but I said that when I thought you were six anyway.
[01:45] [Matsuo Shin (Yukata)] this Sake is rather good..where's it from?
[01:45] > @Nate Detroit looks at Kitalia
[01:45] ➣ Kitalia: Kitalia is about 18 years old with long black hair that has natural blood-red highlights. She loves sports and martial arts, which is why she tends to latch onto Seiya the most out of her three guardians. She tends to be a bit rebellious at times.
[01:45] [+Matsumi Kaze (yukata)] oh!!!...I bought that from the store just this past week
[01:46] [+Matsumi Kaze (yukata)] they were having a good sale ^^
[01:46] [Matsuo Shin (Yukata)] oh.....
[01:47] [Matsuo Shin (Yukata)] wonder what Ami would think if I bought some
[01:47] [Kitalia (Setsuka Heel)] Anyways, Catri, that drinking contest?
[01:47] > C Langister (Death) grins
[01:48] > C Langister (Death) grabs a bottle of whatever liquor is strongest and pours two shots to start with
[01:48] [C Langister (Death)] Ready?
[01:48] > Kitalia (Setsuka Heel) grabs the shot glass "Of course."
[01:49] [+Matsumi Kaze (yukata)] heh..I remember when I was that young
[01:49] [Matsuo Shin (Yukata)] I barely remember when I was that young
[01:49] > Kitalia (Setsuka Heel) and Catri glare at each other for a minute before downing the shot then coughing a bit afterwards
[01:49] [Kitalia (Setsuka Heel)] That stuff is HARSH ><
[01:50] [Kitalia (Setsuka Heel)] Gimme another Cat! >D
[01:50] > C Langister (Death) lines up four more shot glasses and fills them and the two they started with
[01:50] > C Langister (Death) and Kit down another shot quickly
[01:51] [Kitalia (Setsuka Heel)] Gonna give up yet?
[01:51] [+Matsumi Kaze (yukata)] hey when did you first drink, Nate?
[01:52] [@Nate Detroit] You mean regularly, or at all?
[01:53] --> Cere Cere (Bikini) [FlowerMaiden@DeadMoon.cc] has joined #reddwarfbeta
[01:53] [@HOL_6000] Welcome aboard, Cere Cere (Bikini)
[01:53] [C Langister (Death)] Never
[01:53] [Kitalia (Setsuka Heel)] CERES! :D
[01:53] [Kitalia (Setsuka Heel)] Come join us Cere Cere! :D
[01:53] [Cere Cere (Bikini)] Hmm?
[01:54] [+Matsumi Kaze (yukata)] either
[01:54] [@Nate Detroit] The lovely Cere Cere. Good evening.
[01:54] [Matsuo Shin (Yukata)] evening
[01:54] [Cere Cere (Bikini)] Konbanwa. ^_^
[01:55] [C Langister (Death)] Cere Cere! come drink with us!
[01:56] [Cere Cere (Bikini)] Um, you two seem to have me at a disadvantage. ^_^;;
[01:56] [Matsuo Shin (Yukata)] oh that reminds me I have to work tomorrow.....
[01:56] [Kitalia (Setsuka Heel)] Why is that, Cere Cere?
[01:56] [Matsuo Shin (Yukata)] not sure why that reminded me of course but still
[01:56] [Cere Cere (Bikini)] Are you fans of the circus?
[01:57] [C Langister (Death)] Circus?
[01:57] [@Nate Detroit] Because you haven't introduced yourself to her. She doesn't know who you are.
[01:57] [Cere Cere (Bikini)] Well, you seem to know me, but I don't recall having met you before.
[01:57] [Kitalia (Setsuka Heel)] I don't think I've ever been allowed to go to one....
[01:57] [C Langister (Death)] Hehe, it'd be too hard to explain it to you Cere Cere, so we'll go with I've vaguely heard about your circus ^_^
[01:58] [Cere Cere (Bikini)] Um, alright.. O_o
[01:59] [+Matsumi Kaze (yukata)] future stuff, cere
[02:00] > Cere Cere (Bikini) shakes her head a little in confusion.
[02:00] > C Langister (Death) and Kitalia finish their shots and start pouring more
[02:00] [Matsuo Shin (Yukata)] how have you been, Cere Cere was it?
[02:00] [Kitalia (Setsuka Heel)] Eight in!
[02:00] > Kitalia (Setsuka Heel) is slightly flushed now
[02:01] > C Langister (Death) isn't affected by the alcohol yet
[02:01] [@Nate Detroit] You guys might want to take five and let that stuff kick in..
[02:01] [Cere Cere (Bikini)] Quite well. You look quite like Matsumi-san.. brother and sister?
[02:02] [Matsuo Shin (Yukata)] mm Matsuo...I'm her twin brother
[02:02] [+Matsumi Kaze (yukata)] yup!
[02:02] [C Langister (Death)] I'll be fine~
[02:02] [C Langister (Death)] I have a really high tolerance~!
[02:02] [Cere Cere (Bikini)] Ah, that explains it. ^_^
[02:02] [C Langister (Death)] It's a contest anyways~
[02:03] [Cere Cere (Bikini)] I just spent a rather relaxing day at the beach~
[02:03] > Kitalia (Setsuka Heel) fires down another two shots and grimaces
[02:04] [@Nate Detroit] Is that a tan you developed?
[02:04] > C Langister (Death) takes the entire rest of her share, all four "That's twelve."
[02:04] > C Langister (Death) is finally blushing
[02:04] > Cere Cere (Bikini) poses a little, showing off her slightly bronzed skin. ♡
[02:05] [@Nate Detroit] Lovely. =)
[02:05] > Matsuo Shin (Yukata) blushes...then remembers Ami
[02:05] [+Matsumi Kaze (yukata)] heh nice
[02:05] [Matsuo Shin (Yukata)] um..indeed ^^;;;
[02:06] [Cere Cere (Bikini)] Feats of legerdemain are much easier with a distracted audience. ^_~
[02:06] > Kitalia (Setsuka Heel) shakily manages another shot
[02:06] [Kitalia (Setsuka Heel)] ugh.....
[02:06] [@Nate Detroit] You're allowed to look, bro.
[02:06] [Matsuo Shin (Yukata)] heh..
[02:07] > Cere Cere (Bikini) puts her arms behind her head, pushing out and jiggling her chest a bit. ♡
[02:08] > @Nate Detroit can't help grinning.
[02:08] > Matsuo Shin (Yukata) turns bright red
[02:08] [@Nate Detroit] Not bad at all.
[02:09] > Kitalia (Setsuka Heel) is dizzy and is holding onto the bar tightly as if she's afraid she'll fall of the stool if she lets go
[02:09] [Matsuo Shin (Yukata)] yeah....
[02:09] [@Nate Detroit] Perhaps the four of us should join in the drinking with some body shots? I can pair Matsumi, and you can work with Matsuo, Cere.]
[02:09] > Cere Cere (Bikini) points around the room, where several small vases full of flowers now stand.
[02:10] [Matsuo Shin (Yukata)] huh??
[02:11] > C Langister (Death) grins triumphantly "Welllll, Kit?"
[02:11] [Kitalia (Setsuka Heel)] Anyone have anything white they can wave for me?
[02:12] [Cere Cere (Bikini)] Hmm.. Now that I come to think about it, you were involved with my sister for a short time, weren't you Matsuo?
[02:12] [Matsuo Shin (Yukata)] um yes...yes I was
[02:12] [@Nate Detroit] Heh, that was a joke, more or less, though I wouldn't say no if Matsumi felt like it.
[02:13] > +Matsumi Kaze (yukata) giggles, blushing
[02:13] [Kitalia (Setsuka Heel)] I seriously need a white flag or anything close enough to wave in surrender ><
[02:13] [C Langister (Death)] Quitting after ten?
[02:13] [C Langister (Death)] How shameful
[02:13] > @Nate Detroit goes behidn the bar and produces a white rag for her.
[02:14] [C Langister (Death)] I'm sure Seiya wouldn't quit until after twelve~
[02:14] > Cere Cere (Bikini) conjures a white rose and hands it to Kitalia. "Will this do?"
[02:14] [@Nate Detroit] Don't be goaded into making yourself sick.
[02:14] > Kitalia (Setsuka Heel) takes both objects gratefully and manages to wave them in defeat before falling to her knees ><
[02:14] [Kitalia (Setsuka Heel)] UGH ><
[02:14] [Kitalia (Setsuka Heel)] Seiya's gonna kill me...
[02:15] [@Nate Detroit] You should worry less abotu what other's think.
[02:15] > @Nate Detroit offers Kitalia a hand.
[02:16] > Kitalia (Setsuka Heel) is working very hard to enunciate clearly with her words and takes Nate's hand gratefully "Well...the last time Seiya got into a drinking contest was with Yaten and Yoshi.. after a bad breakup..."
[02:17] > @Nate Detroit pulls her up and guides her to an armchair, and puts a trash can at her feet to be safe.
[02:17] [Kitalia (Setsuka Heel)] I had to nurse Seiya that day....because Taiki had Yaten to deal with
[02:17] [Kitalia (Setsuka Heel)] Thanks Nate....
[02:17] [@Nate Detroit] I put back my fair share of drinks after being rejected and disappointed by women.
[02:17] [@Nate Detroit] My pleasure.
[02:18] [Matsuo Shin (Yukata)] I never drank much ^^;;;
[02:18] > Kitalia (Setsuka Heel) curls up into a ball in the armchair as if wanting to just fall asleep "Yeah, but were you so hung over the next day that you couldn't even use your powers properly?"
[02:18] > @Nate Detroit tosses a blanket over the girl.
[02:18] [Kitalia (Setsuka Heel)] Thanks
[02:19] [+Matsumi Kaze (yukata)] awww
[02:20] [Cere Cere (Bikini)] Sounds like you're in for a rough morning.. :/
[02:20] > @Nate Detroit resumes his seat.
[02:20] [C Langister (Death)] Aunt Mats....I'm sorry you have to see me like this :( And I have no doubt of that Cerere
[02:20] > Palla Palla TACKLES CERE CERE!
[02:20] [Cere Cere (Bikini)] o__o @_@
[02:20] [+Matsumi Kaze (yukata)] !?
[02:20] [Kitalia (Setsuka Heel)] ^
[02:20] [Matsuo Shin (Yukata)] ???
[02:21] [Palla Palla] CERE CERRRRREE!!!
[02:21] [C Langister (Death)] PALLAS?!
[02:21] > @Nate Detroit laughs.
[02:21] [C Langister (Death)] Er PALLA PALLA?!
[02:21] [Palla Palla] Palla Palla is bored!!!!!
[02:21] > C Langister (Death) takes another shot
[02:22] > C Langister (Death) finishes off the ones that were left and drinks a bottle of water
[02:22] [Cere Cere (Bikini)] Paaaaalla.. >_< There are better ways to deal with that than knocking me to the ground! >__<
[02:23] > @Nate Detroit looks to be working hard not to laugh very hard.
[02:23] [Palla Palla] but no one will play with Palla Palla T.T
[02:23] [C Langister (Death)] I'll play with you Palla Palla ^_^
[02:23] [Palla Palla] :P
[02:23] [Palla Palla] *:O
[02:24] [Palla Palla] :O REALLY!?
[02:24] [Cere Cere (Bikini)] See, there you go. Have fun..
[02:24] [C Langister (Death)] Yep! What do you want to play Palla Palla? :D
[02:25] > C Langister (Death) seems to have completely recovered from drinking so much
[02:25] [Palla Palla] Palla Palla want to play hide and seek!
[02:26] [C Langister (Death)] Okay Palla Palla!
[02:26] [C Langister (Death)] Do you want to hide first or shall I? :D
[02:26] > Palla Palla runs off!
[02:26] <-- Palla Palla [Juggle&Giggle@DeadMoon.cc] has left #reddwarfbeta (Palla Palla will hide!)
[02:27] [+Matsumi Kaze (yukata)] heh
[02:27] [C Langister (Death)] 1!
[02:27] [C Langister (Death)] 2!
[02:27] [C Langister (Death)] 3!
[02:27] [C Langister (Death)] 4!
[02:27] [C Langister (Death)] 5! 6!
[02:27] [C Langister (Death)] 7!
[02:27] [C Langister (Death)] 8! 9!
[02:27] <-- C Langister (Death) [LadyCatri@amestris.net] has left #reddwarfbeta (10! Here I come ready or not!)
[02:28] [Cere Cere (Bikini)] That'll distract her for a while.
[02:28] [+Matsumi Kaze (yukata)] I heard through the grapevine she awoke as a senshi
[02:28] > Cere Cere (Bikini) gets up off the floor and adjusts her bikini back into place.
[02:28] [Kitalia (Setsuka Heel)] How can she be so carefree after all that alcohol?!
[02:28] [@Nate Detroit] Hide and seek? She's like, seventeen!
[02:29] [@Nate Detroit] Heh, need a hand, Cere?
[02:29] [Cere Cere (Bikini)] ;P I'm fine. Enjoy the show?~
[02:29] [@Nate Detroit] Indeed. I'll have to see your circus act sometime.
[02:30] > Matsuo Shin (Yukata) has just finished plugging his nose up with tissues
[02:30] [Cere Cere (Bikini)] But yeah. Palla-chan found her transformation item. The rest of us still need to find ours.
[02:30] [Cere Cere (Bikini)] All thanks to Vana's friend Jenny.
[02:32] [Ves Ves (Leather)] Sure would be nice if the rest of us could be so lucky.
[02:32] --> Ves Ves (Leather) [BeastTamer@DeadMoon.cc] has joined #reddwarfbeta
[02:32] [@HOL_6000] Welcome aboard, Ves Ves (Leather)
[02:32] [@Nate Detroit] Oh my.. o_o
[02:32] --> Jun Jun (Dress) [GreenAcrobat@DeadMoon.cc] has joined #reddwarfbeta
[02:32] [@HOL_6000] Welcome aboard, Jun Jun (Dress)
[02:32] > Ves Ves (Leather) is wearing high end black fetish gear and brandishing a coiled whip.
[02:32] [Jun Jun (Dress)] Well, guess the gang's all here.
[02:33] [Ves Ves (Leather)] If you count Palla hiding somewhere.
[02:33] [Cere Cere (Bikini)] Well, Palla ran off, but no doubt she'll run through here a few times.
[02:33] > Jun Jun (Dress) is in a light green, one piece dress which is rather tight on her.
[02:33] --> Palla Palla [Juggle&Giggle@DeadMoon.cc] has joined #reddwarfbeta
[02:33] [@HOL_6000] Welcome aboard, Palla Palla
[02:33] > Palla Palla runs back in!!!
[02:33] [Kitalia (Setsuka Heel)] O_o
[02:33] [Palla Palla] Palla Palla was found :D
[02:34] --> C Langister (Death) [LadyCatri@amestris.net] has joined #reddwarfbeta
[02:34] [@HOL_6000] Welcome aboard, C Langister (Death)
[02:34] [Palla Palla] !!!
[02:34] [C Langister (Death)] And now it's my turn to hide!
[02:34] [Palla Palla] JUN JUN!
[02:34] > Palla Palla TACKLES JUN!
[02:34] [Jun Jun (Dress)] Hello PalLA!?
[02:34] [@Nate Detroit] Princess, I'm going to go check on my wife.
[02:34] > Jun Jun (Dress) is suddenly tackled.
[02:34] [Cere Cere (Bikini)] I don't know how you two are doing with your clues, but I'm fairly certain mine is hiding in a tomb or a crypt somewhere.
[02:34] > Ves Ves (Leather)'s eyebrow twitches.
[02:35] [Jun Jun (Dress)] WHAT THE F[SMEG]K!?
[02:35] [+Matsumi Kaze (yukata)] heh I'm going to get home too..long day tomorrow
[02:35] [Matsuo Shin (Yukata)] hmm? what was that, cere cere?
[02:35] [Palla Palla] PALLA PALLA GOT YOU, JUN JUN
[02:35] > @Nate Detroit stands and takes Matsumi's hand.
[02:35] > +Matsumi Kaze (yukata) takes Nate's hand
[02:36] [C Langister (Death)] Jun Jun~ Come play Hide and Seek with us :D
[02:36] <-- @Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has left #reddwarfbeta (It's hard to leave a room with so many attractive, provocatively dressed women.)
[02:36] <-- +Matsumi Kaze (yukata) [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta (heh and what about me :P)
[02:36] [Cere Cere (Bikini)] Oh, I said my transformation item seems to have been hidden in some kind of tomb or crypt.
[02:36] > Jun Jun (Dress) growls a bit and kicks Palla off
[02:36] [Cere Cere (Bikini)] Though I haven't worked out where the place is yet.
[02:37] [Cere Cere (Bikini)] Jun-chan.. Be nice..
[02:37] [Jun Jun (Dress)] Ya' don't just randomly tackle the crap outta' people like that Palla.... geez
[02:37] > Palla Palla tumbles off
[02:37] > Jun Jun (Dress) slowly stands and brushes off.
[02:37] [Matsuo Shin (Yukata)] well if you need help..I'd be willing to give it...I've been in tombs before
[02:38] [Palla Palla] :( Jun Jun....
[02:38] [Cere Cere (Bikini)] Hai, arigatou. I probably will need some help eventually.
[02:39] [Ves Ves (Leather)] I don't even have a lead. >.>
[02:39] [Jun Jun (Dress)] I think mine might be in some kinda' tower.....
[02:40] [Cere Cere (Bikini)] It's all in the book, though some of the clues are a lot more cryptic than others..
[02:41] [Palla Palla] Palla Palla has her's!!!
[02:41] [Cere Cere (Bikini)] I'm sure it was a b[SMEG]ch for Jenny to translate. I wonder if some of the nuances were lost.
[02:41] [Jun Jun (Dress)] Cryptic isn't the word for it.... it's confusing as hell.
[02:43] [Ves Ves (Leather)] I hope one of us gets one soon. I can't stand Palla being ahead of the curve. >.<
[02:44] [C Langister (Death)] I could try to help.... Well, not really, me, but my employer...
[02:45] [C Langister (Death)] But in order to get her help something of equal value must be given, weather it be a jewel or money or clothing... It's sort of the rule of those that can See
[02:46] [Jun Jun (Dress)] Eh, I don't think I need any help.
[02:47] [Palla Palla] Palla Palla is going to go eat cake :D
[02:48] [Cere Cere (Bikini)] If you must Palla-chan.. But just one slice.
[02:48] <-- Palla Palla [Juggle&Giggle@DeadMoon.cc] has left #reddwarfbeta (Palla Palla's gonna eat it AAAAALL UP)
[02:49] [Ves Ves (Leather)] ...idiot.
[02:49] [Cere Cere (Bikini)] I hope SHE doesn't make herself sick. >__<
[02:50] > Jun Jun (Dress) sighs / I just hope she's not up all night with a sugar rush again.
[02:50] [Matsuo Shin (Yukata)] I better head home myself..my wife will be wondering where I am
[02:50] [Ves Ves (Leather)] If I have to I'll chain her to a treadmill.
[02:50] [Cere Cere (Bikini)] Hai, thanks for your offer of help Matsuo-san.
[02:50] [Jun Jun (Dress)] G'night Matsuo. Tell Mercury I said hello.
[02:51] [Matsuo Shin (Yukata)] oh I will
[02:51] <-- Matsuo Shin (Yukata) [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has left #reddwarfbeta (tired)
[02:51] [Ves Ves (Leather)] Night Matsuo.
[02:51] <-- Kitalia (Setsuka Heel) [Spirit_Talker@spiritkingdoms.gov] has left #reddwarfbeta
[02:51] <-- C Langister (Death) [LadyCatri@amestris.net] has left #reddwarfbeta (Adair! Wait up!)
[02:52] [Jun Jun (Dress)] Wow, room cleared out quick
[02:52] [Jun Jun (Dress)] Do I stink or somethin'?
[02:52] > Jun Jun (Dress) snifs under her arms
[02:53] [Cere Cere (Bikini)] Nah, you're fine.
[02:53] [Ves Ves (Leather)] Nah, but it is late.
[02:53] [Cere Cere (Bikini)] And those two girls went through a lot of booze just a few minutes ago..
[02:54] [Jun Jun (Dress)] Oh?
[02:55] > Cere Cere (Bikini) points to the mostly empty bottle and row of shot glasses on the bar.
[02:56] [Jun Jun (Dress)] Yikes
[02:58] [Cere Cere (Bikini)] Hai, it was weird...
[02:58] [Cere Cere (Bikini)] They seemed to know who I was, but I'd never met them. And Matsumi said something about "future stuff".
[02:59] [Jun Jun (Dress)] Weird
[02:59] [Ves Ves (Leather)] Future? Oye vey..
[02:59] [Jun Jun (Dress)] Time travel is such a strange idea
[02:59] > Ves Ves (Robe) cracks her whip and quick changes behind a curtain.
[03:00] > Cere Cere (Bikini) shrugs.
[03:02] [Jun Jun (Dress)] What's up with the bikini, Cere?
[03:03] [Ves Ves (Robe)] Swimming and tanning from the looks of it.
[03:03] [Cere Cere (Bikini)] Spent the day at the beach. ♡
[03:03] [Ves Ves (Robe)] That sounds nice..
[03:04] [Jun Jun (Dress)] Indeed, meet any hot guys?
[03:04] [Ves Ves (Robe)] You know, we should all go together. I bet we draw a lot of attention and all find guys.
[03:05] [Cere Cere (Bikini)] Mostly hot guys with jealous girlfriends today. Just my luck..
[03:06] [Jun Jun (Dress)] Might not be a bad idea, Ves
[03:08] [Ves Ves (Robe)] Japanese men are too shy and timid though.. Maybe we should travel?
[03:09] [Cere Cere (Bikini)] I wouldn't mind hitting an American beach, or maybe France. ♡
[03:10] [Jun Jun (Dress)] I've heard french men are real charmers.
[03:11] [Jun Jun (Dress)] Plus, we can go naked there. ^_~
[03:11] [Ves Ves (Robe)] Sounds good. Should I call Freya and ask her to plan something, or should we just improvise?
[03:11] [Jun Jun (Dress)] I tried calling her today and noone was there.
[03:12] [Cere Cere (Bikini)] That's odd.
[03:14] [Jun Jun (Dress)] Yeah.... she must be busy with something.
[03:16] [Jun Jun (Dress)] Oh well.
[03:16] [Cere Cere (Bikini)] I guess we should just wing it.
[03:17] [Ves Ves (Robe)] Nude beach would be an interesting change....
[03:17] [Jun Jun (Dress)] I think it'd be fun.
[03:19] [Cere Cere (Bikini)] As long as it's not just full of dirty old men, of course.
[03:20] [Ves Ves (Robe)] Well, I don't know about you two, but I could go for a bubble bath and a long lie in.
[03:21] [Jun Jun (Dress)] Actually...... that sounds good.
[03:21] [Cere Cere (Bikini)] That sounds really good, yeah.
[03:22] <-- Ves Ves (Robe) [BeastTamer@DeadMoon.cc] has left #reddwarfbeta (Lets go, then.)
[03:22] <-- Jun Jun (Dress) [GreenAcrobat@DeadMoon.cc] has left #reddwarfbeta (Time to relax.)
[03:23] <-- Cere Cere (Bikini) [FlowerMaiden@DeadMoon.cc] has left #reddwarfbeta (♡)
[22:45] --> Athena* (casual) has joined #reddwarfbeta
[22:45] [@HOL_6000] Welcome aboard, Athena* (casual)
[22:45] > Athena* (casual) wanders in, reading a holo-mag
[22:46] [Athena* (casual)] *sigh* finally...some peace..and quiet
[22:47] > Athena* (casual) lounges on a sofa
[22:55] --> Jason Kiribayashi has joined #reddwarfbeta
[22:55] [@HOL_6000] Welcome aboard, Jason Kiribayashi
[22:55] > Athena* (casual) hums a song
[22:55] [Jason Kiribayashi] Oh, hello there.
[22:56] [Athena* (casual)] oh hey there, Jason
[22:56] [Jason Kiribayashi] What's up?
[22:56] > Jason Kiribayashi looks at Athena*
[22:56] ➣ Athena*: in cat form, is a brown female cat with a quinoxian symbol on her forehead. In human form, has long brown hair tied in a ponytail, blue eyes and a quinox symbol on her forehead.
[23:01] > Jason Kiribayashi sits down on a chair
[23:02] [Athena* (casual)] what's up
[23:04] [Jason Kiribayashi] I asked you first. :P
[23:05] [Athena* (casual)] oh just getting away from the parents....
[23:06] [Jason Kiribayashi] Troubles at home?
[23:06] [Athena* (casual)] nah...just....one of THOSE nights
[23:07] [Jason Kiribayashi] Oooooh, okay.
[23:08] [Athena* (casual)] yeah
[23:08] [Athena* (casual)] and the princess is out with her husband so....thought I might as well get out for the night
[23:10] --> Summer Kaioh [SunChild@Venus.net] has joined #reddwarfbeta
[23:10] [@HOL_6000] Welcome aboard, Summer Kaioh
[23:10] [Summer Kaioh] ♡ ♫
[23:10] [Summer Kaioh] Hallo!
[23:11] [Athena* (casual)] oh if it isn't the little sunshine princess
[23:11] [Jason Kiribayashi] Hello.
[23:13] [Athena* (casual)] what brings you here?
[23:13] > Summer Kaioh giggles and beams at them.
[23:14] [Summer Kaioh] Ohh, just bored.. wanted to get outta tha castle for a little bit.
[23:14] [Athena* (casual)] heh join the club
[23:14] [Summer Kaioh] Okay!
[23:14] [Athena* (casual)] mom and dad are having their special night tonight
[23:14] > Summer Kaioh giggles some more.
[23:16] [Athena* (casual)] I wish I didn't have the room beneath them
[23:16] [Summer Kaioh] Don't cha have a sound dampener?
[23:16] [Jason Kiribayashi] Or any sort of soundproofing?
[23:17] [Athena* (casual)] sadly no
[23:18] [Summer Kaioh] That's weird, all the rooms in our castle have 'em. Ehehe... we can get pretty loud. *^.^*
[23:18] [Athena* (casual)] so I hear...
[23:19] [Athena* (casual)] I heard the entire castle is sound proof
[23:19] [Summer Kaioh] mmm... I think its that every room has a machine that makes it quiet if you turn it on.
[23:20] [Athena* (casual)] wish mom would talk to the Queen about doing that sort of thing
[23:21] [Summer Kaioh] I figured with all those big families you guys would be more like us.
[23:22] [Athena* (casual)] something about the Queen wanted almost nothing changed in the structure of the castle or something
[23:23] > Summer Kaioh approaches the couch slowly and does a standing backflip, jumping far higher than she aught to be able to and flopping into the cushions.
[23:23] [Jason Kiribayashi] Nicely done (applauds).
[23:23] [Summer Kaioh] ^.^v
[23:24] > Athena* (casual) keeps flipping through her holo-magizine
[23:26] [Athena* (casual)] oh yeah..very cool..great job kid
[23:27] > Summer Kaioh climbs behind Athena. "What'cha readin'?"
[23:28] [Athena* (casual)] um!
[23:28] > Athena* (casual) is reading an section in a teen holo-magizine that says "10 ways to a lose weight the easy way"
[23:29] > Summer Kaioh looks. o.o
[23:29] [Summer Kaioh] Why are you reading about weight loss?
[23:31] > Athena* (casual) blushes and then looks angry "does it really matter ><"
[23:31] [Summer Kaioh] ummmm.... I dunno, does it? o.o
[23:31] [Summer Kaioh] Do you know somebody fat?
[23:32] [Athena* (casual)] NO! I'M NOT FAT ><
[23:32] [Athena* (casual)] so what if I can't fit into my dress anymore ><
[23:32] [Summer Kaioh] 0.0
[23:33] > Summer Kaioh inches away...
[23:33] [Jason Kiribayashi] Okaaaay...
[23:34] [Athena* (casual)] hmph!
[23:35] [Summer Kaioh] Do you.. play any sports?
[23:35] > Athena* (casual) just mutters to herself
[23:35] --> Megume Tenou (casual) has joined #reddwarfbeta
[23:35] [@HOL_6000] Welcome aboard, Megume Tenou (casual)
[23:35] > Megume Tenou (casual) walks in "hey jason!"
[23:36] [Megume Tenou (casual)] oh hi Summer-chan
[23:36] [Summer Kaioh] Hiiiii Megumi-san! :D
[23:36] [Jason Kiribayashi] Hey, Meg.
[23:37] > Megume Tenou (casual) ruffles Summer's hair
[23:37] [Athena* (casual)] yeah hi...
[23:37] > Summer Kaioh giggles.
[23:37] [Megume Tenou (casual)] um..what's up with her
[23:37] [Summer Kaioh] Laughter helps you burn fat too, Athena! :D
[23:38] [Athena* (casual)] I tried that ><
[23:38] [Megume Tenou (casual)] oooooh...another diet failed?
[23:38] [Athena* (casual)] where did you hear that >.>
[23:39] > Summer Kaioh looks over Athena.
[23:40] [Megume Tenou (casual)] just a rumor
[23:41] [Athena* (casual)] >< I didn't fail it...it just didn't work
[23:41] [Megume Tenou (casual)] maybe you should do sports
[23:41] [Jason Kiribayashi] Um, what diet did you try?
[23:42] [Athena* (casual)] the seafood diet
[23:42] > Megume Tenou (casual) picks up Summer, putting her on her shoulders
[23:43] > Summer Kaioh hangs on, smiling and enjoying it.
[23:44] [Jason Kiribayashi] What, you saw food and you ate it?
[23:45] [Summer Kaioh] No, she showed the food in her mouth to people!
[23:46] [Athena* (casual)] >.O I eat..only seafood
[23:48] [Jason Kiribayashi] And that didn't work? You sure you followed whatever directions were given correctly?
[23:48] [Athena* (casual)] well I thought I was
[23:48] [Megume Tenou (casual)] well just keep trying then
[23:48] [Megume Tenou (casual)] hey have a good view up there, summer-chan?
[23:49] > Summer Kaioh makes a positive noise.
[23:50] [Athena* (casual)] it doesn't help that I'm suppose to go with Miki to some beach party thing
[23:50] [Jason Kiribayashi] Well, if I may, you look just fine to me.
[23:51] [Summer Kaioh] Yeah.. you look good to me too.
[23:53] [Megume Tenou (casual)] oh yeah that beach party...forgot
[23:56] [Megume Tenou (casual)] I already picked up my swimsuit for it
[23:56] [Athena* (casual)] ..yeah I can't fit into mine
[23:57] [Summer Kaioh] I outgrow swimsuits.. maybe you're growing?
[23:57] [Athena* (casual)] in what way??
[23:57] [Summer Kaioh] Uhh... Up?
[23:58] [Summer Kaioh] How old are you?
[23:58] [Megume Tenou (casual)] oh Jason...are you coming with to the beach party???
[23:58] [Jason Kiribayashi] Sure. I can come along if you want me to, Meg.
[23:59] [Megume Tenou (casual)] ♡ ___ ♡ please do
[23:59] [Megume Tenou (casual)] hey Summer-chan! what should we do now?
[00:00] >>> Sunday Jul 17 2011 <<<
[00:01] [Summer Kaioh] Mmmmmm.... I dunno. Hey, don't you have a boyfriend now, Meg?
[00:02] [Megume Tenou (casual)] yeah...he's right over there *points to Jason*
[00:03] [Summer Kaioh] Oh.. Oh! Hehehee...
[00:03] [Summer Kaioh] I was gonna have you go somewhere and tell me about him but you can't if he's there probably.
[00:04] [Megume Tenou (casual)] well you can ask him yourself :P
[00:05] [Jason Kiribayashi] :P
[00:06] > Summer Kaioh giggles again, a bad habit.
[00:06] [Summer Kaioh] Ja-son~ What do you do on dates with Megumi? :D
[00:06] [Megume Tenou (casual)] hey athena..are you bringing a date to the big outer beach bash?
[00:07] [Athena* (casual)] no..
[00:07] > Megume Tenou (casual) blushes and giggles at that question
[00:08] [Jason Kiribayashi] Heh. Curious little one, ain't ya? (ruffles Summers hair)
[00:10] > Summer Kaioh is pretty high off the ground, on Megumi's shoulders.
[00:10] [Megume Tenou (casual)] yeah my cousin can be like that
[00:11] [Summer Kaioh] Yupp! It's cus I'm the new goddess of love! :D
[00:11] [Jason Kiribayashi] Well, sometimes we go for walks at night, maybe catch a meal whenever we can, attend sporting events, maybe even private stuff at home.
[00:12] [Jason Kiribayashi] And I love Meg a lot.
[00:13] [Megume Tenou (casual)] awww jason ^^
[00:14] [Jason Kiribayashi] ^_^
[00:14] [Summer Kaioh] Awww~
[00:15] [Athena* (casual)] hm
[00:15] > Megume Tenou (casual) walks over, summer still on her shoulders and gives jason a quick kiss
[00:18] [Athena* (casual)] hey there's a kid here!
[00:19] > Jason Kiribayashi kisses Megume back
[00:19] [Summer Kaioh] Huh? So what?
[00:20] [Athena* (casual)] but...but you're so young!
[00:21] > Summer Kaioh looks confused by this far more than the kiss.
[00:21] [Summer Kaioh] What do you mean?
[00:22] [Athena* (casual)] how old are you???
[00:24] [Summer Kaioh] Seeevennnn..
[00:24] --> Ayaka Tomoe [Rainbow.Flower@Saturn.org] has joined #reddwarfbeta
[00:24] [@HOL_6000] Welcome aboard, Ayaka Tomoe
[00:24] > Ayaka Tomoe pokes her head around the corner of the door, checking who's inside..
[00:25] [Jason Kiribayashi] And from Venus if I remember correctly.
[00:25] [Athena* (casual)] hm?
[00:25] [Athena* (casual)] oh yeah........forgot.....
[00:25] [Megume Tenou (casual)] oh hi, Ayaka
[00:25] [Jason Kiribayashi] Hi there.
[00:26] > Summer Kaioh is still confused about why her age matters on what she can see..
[00:26] [Summer Kaioh] Ayaka!
[00:26] > Megume Tenou (casual) puts Summer down on the ground
[00:27] > Ayaka Tomoe lights up seeing people she knows and runs into the room, smiling. ^_^
[00:27] > Summer Kaioh glomps her friend.
[00:27] [Ayaka Tomoe] Hi, hi~
[00:27] > Ayaka Tomoe hugs back~
[00:27] > Megume Tenou (casual) looks at Ayaka Tomoe
[00:27] ➣ Ayaka Tomoe: A small girl with reddish-orange eyes and rainbow colored hair, she looks to be about 9 years old and anyone who knows her would say she's very like her mother in miniature. Picture --> http://www.thedwarfers.net/otherstuff/pictures/ayaka_tomoe.jpg
[00:27] [Megume Tenou (casual)] hey Ayaka..are you going to the beach bash?
[00:27] [Megume Tenou (casual)] or is your mother not letting you
[00:29] > Summer Kaioh beams at Ayaka and pecks her on the lips before moving to stand at her side and faces everyone.
[00:29] [Athena* (casual)] huh???